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35° 54.1° N 136° 46.4° E 9km M: 2.8
REFHT B *=1. 4 KREFFHEHH *=0.9
A BB AT R k=1, 4

44° 0.8’ N 146° 59.4° E 79km M: 4.3
FEEHTIE 2 45 3k=1. 3 ARETVEA B %=0. 9 HREFHDOMN %=0. 5 FELHTHL %=0. 5

27° 18.7 N 128° 52.9° E 31km M: 3.7
FHILETEHIL %=1, 5
FOyARTIEEE=1. 4 FOyARTFAYA k=1. 4 RIERTELE %=0. 8

34° 47.1 N 135° 21.8° E 11km M: 3.8
TAE R X AR, %=2. 3 BMHZ2MT=2. 2 KILUARTFIBAZE % =2. 1 J\PET/\I%*=1. 8
TR 5i=1. 7 BTSSR %=1 7 ASLATHH=1. 7 TEMR AKX E *=1. 6
TUER RLIXEEE k=1, 5 BUERTE AT XARIE % =1. 5
FIETHTFIREEE=1. 4 MR ARE *=1. 3 ERFHEM *=1.3 HFHF*=1.3
TR A LS %=1, 2 FUERA R AR *=1. 2 ALK )1k =1. 2 FTHEF T ARXIATERTH M % =1. 2
IRESTEM k=1. 2 [ H A0 k=1, 2 FEERKAF *=1. 1 FEERRKE *=1. 1
TEBR BRI k=1 1 FHEOTTHIZ*=1.0 FIEHEFETFHA *%=0.9 AR FXAF *=0.9
FADILRHX Z2A) AT =0, 9 FUEME IR IX IR ALE LT =0, 9 FIATHTES *=0. 8
BT \KRHTJ\A % =0. 8 FUH I LIRHX PEIEF 3 =0. 7 FUEVE RIS % =0. 7 FUFHEMTTHAE %=0. 7
REFITRRET/ M % =0, 7 FUAR L RUXER / PIRT *k=0. 7 FERALRERT *=0. 7 FnokRT 4245 % =0. 6
FEANLITH =FORT R % =0. 6 K A X EHT{EI =0, 6 FUHT A A XIEAEIE * =0. 6
TR ERIXA ) EIRT % =0. 5
EPRTAEERT=2. 3 EMITSIE 2 P k=2, 3 AR A k=2, 3 EE =2, 1
BRI TEEASN % =2. 1 B rERmET %=1, 9 BT k=1. 8 HHHIHEN *=1.8
KEEGEN KALIT A k=1. 8 BARTHE LA *=1.8 KARTRPLHAT k=1. 7 BHERTREF %=1.7
REBAATA TG =1, 7 WRETHNART %=1. 7 KBRIEXKE *=1.5
KPR X EFT %=1, 4 KIKEFEZEH=1. 4 KRIRRIX R PA k=1, 3 KBALEAERT *=1. 3
M ATREE %=1, 3 JVRHANT *=1. 3 ERJITHEFT =13 EEF =5 %=1. 3 XEHEE *=1.3
KBRS X EASR sk =1. 3 KBRPGIE KTtk =1. 2 KBRERIE) I IXLEE sk =1. 2 KBRIE) XA B k=1. 2
KB X TFEFRE k=1, 1| RIEBXER *=1. 1 RESETESS k=1. 0 KBRS Khi4*=1.0
SEOTRIRAE k=1. 0 FAEFTRT:%=0. 9 VOB 8 %=0. 9 PIELATHHT %=0. 8
KBRATFET LI % =0. 8 RFIRATHRR IIERGHT % =0. 8 KR A TE % =0. 8 & HAKT LS %=0. 8
TATNREF TG R A %=0. 8 & HAMAART=0. 7 KBRAEXE B b %=0. 7 PIREFTEH *=0. 7
FABRTHZZ BT 3 =0. 7 KPRFATRZEF BAMART % =0. 7 KRIRAZITRABIR % =0. 7 KIKIEXRE *=0. 6
KETHHH] =0, 6 KR KIFEHEKET=0. 6 KRBT XPRLE *=0. 6 BEHFHF] *=0.5
KPkS RIXAELE % =0. 5 HAPRAIEAAL %=0. 5 KPRFIXKFHI=0. 5
JIPETTRRAT % =1. 7 EEEHHFERT *=1.5 =@ FE*=1.5
PEETERET=1. 4 =M™ FEA=1. 4 JRIRETIEAE%=1. 3 §HAESET *=1. 2 = HHYA %=1 2
FELTIALHETHT=1. 2 FRLTHAZ k=1. 2 MR FIXRFE=0. 8 FFIHT{E*=0. 7 & EEER *=0. 6
$4) | [ET4R4 =0, 6 TalpMH HHCEERT %=0. 5 FHEMIABET*=0.5
JRFERTRERR k=1. 8 FHEHART *=1.6
BT R k=1, 2 FERM) FURET k=1 1 8T/ \RET %=1, 0 BEMSATIEMESRTE %=1. 0
HFEARBTRS % =1. 0 FFERATIEEM *=1. 0 Z5B)I|[PaRTH5IF %=0. 9 =FHT{EE %=0.9
HET EHk=0. 9 KANE EHAH k=0, 8 KFRERILTHALATILET % =0. 8 #H-H#HE=0. 8
ZHRRTEAERFE k=0, 8 FIRTTRIE *=0. 8 RETTHHBART=0. 7 FFum HTHEF O *=0. 7 BT %=0. 7
FERTIATAS k=0 7 SHFTHAAT % =0. 6 AEIHBEHNT % =0. 5 FFEmiAEAH:%=0.5
KEFRTREF % =0. 5 SIETTERREAT % =0. 5 PIETIIT &M %=0.5
KRR =1. 1 B EEk=1. 1 KEFHES *=1. 1 BOI7TAT TR/ MERT % =1. 0
BT % =0. 9 BHRTLRAT %=0. 8 UTiT/\WEHTHIET *k=0. 7 SERTE50)1] %=0. 7
REETFRE/IMA=0. 6 FHRET/EL: %=0. 6 #EEMT/ND *=0. 6 J/L/\WETHRCERT=0. 5
TR T RARAL AR % =0. 5 FETH BT RASR % =0. 5 FETTHFETAEME % =0. 5
HOILTT ) JFET %=0. 5

35° 35.1° N 140° 08.7 E Okm M: 1.9
TEFX I PAHEF *=1. 0

28° 01.3° N 130° 14.9° E 36km M: 3.3
E STV %=0. 8
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
712 01 06| tEEEH 37° 30.6° N 141° 30.4° E 46km M: 3.5
fEER 1 {RITATZHEAR=0. 6
8 |2 0836 | MEAELE 26° 17.3° N 127° 19.5° E 45km M: 3.2
TR 1 JERAGEATEERIME k=1 | JEEEEREE %=0.5
9|2 10 33 | WEKEE 28° 30.4° N 129° 04.8° E 10km M: 3.2
FEIR IR 1 FHARFHGE *=0. 6
10 | 2 17 50 | RBEriE 27° 28.1° N 142° 11.9° E 71km M: 3.9
HRAED 1 /NEFRMRB=H AIL=0. 6 /NEFAA B TERT=0. 5
11| 3 01 41 | HAHZEERER 35° 40.5° N 139° 35.9° E 95km M: 3.4
PRI 1 ARAFH*=0.5
LN 1 FHEETHEAREFHT=0. 6
1) 1[I 1 =JibkiLET %=0. 5
12 | 3 0339 | AFEM 40° 05.5° N 141° 59.2° E 67km M: 3.7
HHE 1 B ERTE(A k=1 4 FAREFHETE%=0. 8 FARREEE S KM *=0. 7 /ST *=0.7
LFEIFR/ Ex=0.6 J\FERT=0. 6 FFRTEEE=0. 5
AFE 1 ERFHE*=1. 1 EhHTEE*=0. 7 AZETAGR=0. 7 EFERRTRE =0, 7 AEER %S *=0. 6
ORBTIECK k=0, 6 AZEHTRPIET %=0. 5
13 | 3 06 04 | /NEEEEETE S 27° 49.9° N 140° 46.0° E 695km M: 5.6
TR 1 N\FARHRFESH %=0. 5
AR 1 /NEFERES=L 2 /INEFAA B = B H IL=0. 6 /NEEHRA BTERT=0. 5
14| 3 06 13 | R=EFErHH 43° 05.9° N 145° 56.5° E 51km M: 3.0
JeiEE 1 IRETTFEREFE *=0.5
15 | 3 07 01 | ZRHREMR 36° 41.77 N 141° 01.2° E 18km M: 4.2
1=l 1 WhE/MeiE=1. 4 WhETH=FET=1. 4 MEERTILH k=1. 3 LRk 7K HE *=1.2
JUPIA B PEJE k=1, 2 WO X YA % =1. 2 VWV ATdplT % =1. 0 FHATTi /T % =0. 9
RHEFSTRAAK=0. 9 KB NPV INLE%=0. 8 )BT 1[=0. 8 FA{ATHiHT H{A *=0. 8
WO E I % =0. 8 FHRITRERN=0. 7 /NEFRTHSE % =0. 5 15 &AEFRT FAE KA HUE *=0. 5
TR 1 FUEFERWE x=1.4 B ZHfAr«=1.2 SR AFH*=1. 1 BZmBIINFER k=1. 1 &R FEM%=10
BT %=1. 0 BIZmi-FERTAER*=0.9 K THPERT%=0. 8 &Rt *=0.8
= B RO TR % =0. 8 Oz B2 TTHA) =0, 8 HifmIH44=0. 8 ARIFTATRK %=0. 7
SUPETFAH:%=0. 6 £ I[TRFIH %=0. 6 TJHTT R k=0. 6 HLAETIS4E=0. 5 AT TIEHT %=0.5
BYNTERE*=0. 5 HEEKE TR %=0.5 /NEETELA *=0.5
AR 1 /NLTREL %=0. 7 BT HET %=0. 6
16 | 3 08 21 | ‘BN 38° 43.6° N 142° 09.7 E 41km M: 3.6
HER 1 AEHETEE K % =0. 9 A THIPFERT %=0. 7 —BI TR % =0. 7 &4 HBET=0. 6
17 | 3 20 39 | ®iEsHh5AbER 43° 31.1" N 14 21.1" E 3km M: 3.9
AeiEE 3 B TIERTEJE *=2.5
2 HTEATEE=2. 2 BTEITY U Ty 7 %=1.8
1 HIRETHFAFERTITFEINE IR *=1. 3 SIS HIRTHE *=1. 3 EARHT)I |k k=1. 2 SIRETFFERT e %=1. 0
FEEFTEEE R % =1. 0 IRETIEA R *=0. 8 BINEATABIME *=0. 7 FZABTHERE %=0. 7 HBIRTE0T % =0. 6
FHRATY b F)1%=0.5
18 | 3 20 46 | JufERRTHE 34° 47.7 N 135° 19.5° E 7km M: 2.9
SeE R 1 FEETFAR=1.0 FFEHTHLEN *=0. 7 ZHiT FE*=0.5
19 | 3 22 08 | #IEEHITFALE 43° 30.9° N 144° 21.2° E 3km M: 2.4
AbEE 1 2B ERTEE T %=0. 6
20 | 3 22 35 | REARIRREAMS 32° 42.4° N 130° 54.2° E 16km M: 2.3
%N 1 |LERET SR k=0. 6
21 | 4 04 34| #BEHS 43° 29.5 N 144° 03.6° E Ok M: 5.0
sE 555 SRR FERTRTFERNRIR % =4. 7

3
2

JEEFAT_FIRiE=2. 8

SFIRETERFIE =2, 4 PHFIEETER=0. 2 BERETERA*=2. 1 SRFEETY U F oy T x=2.1
JLRAAGEET=2. 0 SEIRITHR 3 55=1. 9 FIT=ENT % =1. 8 SITHITFENT I %=1. 6

FIEATY b a )l %=1.5 /NEKET/INEK*=1.5 KZEMTHMEEE *=1. 5

BT EAR=1. 4 ABETIE 2 T H=1. 3 SIFETERIBTHE *=1.3 KZEHTLHIPE 3 §x=1. 3
BIMERTABIME & =1. 3 EEEATESE R k=1. 2 B NTIAE % =1. 2 b TiRAT iRk =1. 2 IEAETHHR *=1. 1
LR AR AT %=1, 1 FIFFFETEET k=1, 1 FEART)I|_Esk=1. 1 JLRATRHOEERTSEHET %=1. 0

TERIRTSRAT k=1, 0 HREABINTASE *=1. 0 ARETHFEERFE *=1. 0 FHAT 2 55%=0. 9 WEMHEAH*=0.9
ABIBTIERGHT % =0. 9 | HIRETIE KA k=0. 8 AREEHTELR *=0. 8 FIHEHTPE 1 45=0. 8

B IASHT HAER % =0. 8 AT MR % =0. 7 LR BRTHE £ k=0, 7 {HEEITPILET %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
IR 6 4% =0. 6 HATIH 4 25=0. 5 SIRETHIENT=0. 5 SREFH%=0. 5 KBRS EAT=0. 5
22 | 4 04 49 | HEEHT 43° 29.8° N 144° 03.8" E Okm M: 3.4
AeiEE 2 IR THRATEERTRT IR SR % =2. 0
1 BEEAT T Ty k=12 BB TE %=1, 1 RERTY F o)l %=0.8 B EITFEE=0.7
EEBITSERT 5 =0. 6 /INEZ/KET/INEZK *=0. 5 FEHRATH 345=0. 5
23 | 4 04 51 | #@EHS 43° 30.1° N 144° 04.0° E Okm M: 2.9
ArihE 2 I THRATEERTRT R SR % =1. 6
1 B ERTEETJE *=0. 5
24 | 4 05 36 | #MEEHT 43° 30.0° N 144° 03.5° E Okm M: 2.6
JeiEE 1 HIFE TR ZERT A 2EMHRR *=1. 1
25 | 4 14 03 | #@EHA 43° 29.5 N 144° 023 E Okm M: 3.2
AeiiE 3 PR THRATEERTRT IR SR % =2. 8
26 | 4 14 36 | FAREH I 41° 29.2° N 141° 59.2 E 64km M: 3.6
HARE 1 FOEARYF IR k=1, 1 B FATSEIA%=0. 9 EFIHIET SR %=0. 6 72 FrFtRES0. 6
27 | 4 16 21 | #@EHS 43° 29.7 N 144° 03.0° E Okm M: 2.1
e 1 HIFETRRZERTIA 2R R % =0. 6
28 | 5 08 52 | fefFKiE 33° 44.2° N 135° 04.4° E 40km M: 4.2
FrapL 2 FEAT HE =2, 4 GRS k=2, 0 FOSEHFA] T4 *=1.9 MR k=1. 9 fhHmE=1.9
HE) BT A k=1, 9 F/e~WTE %k=1.6 HE/IETJIER *=1.5 fHEATE x=1.5 #ERTIH 7 *=1.5
T BT T ER=1. 5
1 BE)IBTEERE k=1, 4 EOEEMATE *=1. 4 BEITTEAR=1. 4 Z72~0T+F=1. 3
)BT FEEF k=1. 3 HEOTFAER AR %x=1.3 & HRTeEAsk x=1. 2 FIFkLZEEITFIE *=1. 2
FERIL A ESETER S k=1, 1 A HJIENEAK k=1. 1 HHETHPEITk=1. 0 VERTH FEE*=0.9
FORLE NBTIR % =0. 9 FATIHSABERTEEMG) 1] % =0. 9 #2oD) [T &) BTH % =0. 8
TS AHATEIZ R %=0. 8 HHMEE=0. 7 FLod)IITTkp=0. 7 HE) [ [RTE#h=0. 7 A>> 5 KW T/ BT *%=0. 6
oKL —& T %=0. 6 EEFHTEEILPS%=0. 5 FigkLTBEET=0.5
T R 2 FIEGHIL AT %=2. 1 [R5 EMAT=1. 8
1 IVERTFOR k=1. 4 SEFERTTEOH %=1 2 BMTISFIRT k=1. 1 /MRS TIRZERT *=1. 0 fE& T FOT=1. 0
AT E k=0, 9 BaTRE TR/ (T % =0. 8 HEFIITHEEHT=0. 7 IFITIHERNT=0. 6 IVERTREA=0.5
HVERT_EPVE % =0. 5
SeER 1 FdH UiE*=0.7 i UritaE=0.6
REE 1 EFTEATR=1. | EBETER I k=1. 0 JARERTREIH % =0. 7 KIERTIIEAR=0. 7 FFEm TRl *=0. 7
FINFHRI=0. 5 BEHEFHAHE=0. 5
29 | 5 15 11 | =HByh 38° 43.2° N 142° 15.2° E 38km M: 3.7
H PR 1 —BImFJEHT *=0. 6
30 | 5 19 36 | TIERACFEEL 35° 40.2° N 139° 54.9° E 39km M: 3.0
BER 1 FLm AR %=0.5
HORCER 1 HRUKALS) k=1, 3 BRI K dhg=1. 1 BAyTHRRKMEE *=1. 0 BT || XA %=1. 0
HURHER X AT =0, 8 BURUS) K5 % =0. 7 AT HXH B k=0, 5 BURIEAXFH)IB] %=0.5
HURUE) | XJART % =0. 5
7)1 1 AR RIXARIAET % =0. 7 JIIR) IR X S RIHT % =0. 6
31 |6 0627 FHEEHSGMH 35° 43.3° N 140° 53.4° E 15km M: 3.0
THER 1 ShFRTEENT%=0. 6 BT E4%=0.5
32| 6 0930 | FEREMT 24° 15.9° N 123° 45.1° E 16km M: 3.3
TR 1 PrERTHNE=1. 2 PIEBTRIE=0. 6
33| 6 1628 | )\ LBEAHE 33° 14.2° N 139° 08.2° E 26km M: 4.6
HURAED 1 EERERE=0.5 J\LETIEST=0. 5 J\SLET=48=0.5 \LETE 2T F%=0.5
34 | 6 17 05 | #EEHS 43° 29.3° N 144° 03.0° E Okm M: 2.1
AeiiE 1 SIEE TR ZER AR IR % =0. 7
35 | 7 06 15 | fEEHT 43° 29.6° N 144° 03.4° E Okm M: 2.3
e 1 SIFE TR ZEM TR IR % =0. 8
36 [ 7 0850 | #@EHS 43° 29.6' N 144° 03.4 E Okm M: 3.9
eEE 3 IR THRATEERTRTZER SR % =2. 8
2 BRI E k=1 7 BHFEATY U T 7 %=1.6
1 EWRATH 3414 BHERTSEE=1. 4 EPIETZRT k=1. 2 FIERTY haF)l|%=1.1

/INFEZKET/ NGB =0 9 BIEITH#E=0. 8 RZEMT FUEEEE % =0. 7
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R 2TEE6 A HiEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
37 | 7 09 06 | fEEHS 43° 29.9° N 144° 03.7 E Okm M: 2.9
AeiEE 2 IR THRATEERTRT MR SR % =1. 6
1 B 1ERTE T % =0. 6
38 | 7 19 20 | REAEFHN 43° 21.2° N 146° 11.7 E 49km M: 3.7
e 1 ARETVEA B k=1 1 BETHOAN*=0.5
39 | 8 01 14 | ZRIRIRyH 36° 19.1° N 140° 51.8" E 45km M: 3.3
PRI 1 EFZR)%=1.3 EFi FRM%=0.9 BB II/NFHE%=0. 6 HEEKEHIL *=0.6
R E AT %=0. 5
40 | 8 04 29 | MHEAEALFM 26° 34.2° N 126° 07.4" E 134km M: 4.7
TR 1 JERUFTEERRR %=0. 9
41 | 8 14 25 | {FEE 34° 49.8° N 136° 39.1° E 15km M: 2.5
—HEHR 1 ESFETPES=0. 8
42 | 8 1501 | WFHIREHH 41° 21.3 N 142° 01.1" E 66km M: 5.6
HARE 4 FOEFRD TSGR %=3. 9 M FETE(Ak=3. 6
3 TeoTHIHETER B %=3. 3 J\FHENIX %=3. 2 BUEMTSF XTEaH=3. 2 JEPHT/INE=3. 1
Yo JEBTEEH % =3. 0 Te-OTHi&h=3. 0 BRI HET SR %=2. 9 sALET FAbEg =28
F R B oK k=2, 8 TooTHAA %=2.8 J\FTHIEHT=2. 8 EFIHIETEFIHL %=2. 8
HARFEEET k=2, 7 REERTAR/ i x=2.7 LFETHR/ L %=2.6 ZRHELMT*=2.6 \FHAIL*=2.6
ANy EES=2. 6 TLARTHEE=2. 6 HUBA B *=2.6 ILAMTAATH *=2.6 B HEITHTH*=2.5
KREET KR *=2.5
2 HEIHTSE T %=2. 4 TpOTiJIINAT % =2. 4 BEAFUR *=2. 4 B\ OHAT EBfA =2, 3 LR %=2. 3
PR RIEHE % =2. 2 Te- DM AHINTELIRAN=2. 2 BUALRTES / iR1L % =2. 1 = FBT7ERF/NESHT % =2. 1
H AR TR k=2 1 TyARTIRE =2, 1 BRIGRTPEE M % =2. 0 - mive _—&HT %=2. 0
RO+ T % =2. 0 I AT =2. 0 FZARTIRM *=2.0 N4 FifttF=2. 0 HA&AMER=1L9
FLAT) B ASEET=1. 9 FiAT) | A ART k=1, 9 PRI HHIR *=1. 9 SEMATER *=1.9
TeOTIIGEFR k=1. 9 JERIRAT S EM *=1. 9 FEHATRSE *=1.9 FEFITAK*=1.9 FEHETHLE*=18
PeHAI % =1. 8 SBINTERI%=1.8 DN HTIHH*=1.8 DNLHTHESMT*=1.8 \FHEF=1.7
HAETARN % =1. 6 EEHRTESH %=1.6 DN HHAR *=1.6 HFHTHT *=1.6 DM 5HFHENT*=1.6
BEATRT BT k=1. 6 HEREFHESEE*=1. 6 )I|[FEE *=1. 6 EFIEHFEN*=1.6
FFT AT MT =1, 5 BLRTTHYRAE=1. 5 SLRTTIHER R %k=1.5
1 ShriERT = k=1. 4 76 HBEATAE k=1, 4 Sbr AT % =1. 3 SLRTTE M *=1. 2 FHFsk*=1.2
DD TARHMT %=1, 1 F{ART/NE*=1. 1 8 RETART=1. 1 SE)HAEARRT k=1. 0 LFRTERFEE=0. 9
SLATTTFLAT % =0. 8 VEHETVRMMNT=0. 8 FFT/IJRATAE=0. 8 SLRTHIFIMET=0. 8 % + IRATEEFET %=0.7
g2 3 PNEETRVART %=3. 4 WARTTHTEHT %=2. 9 KRLIETSET %=2.8 2. ¥ LHTZ 0 HIlk=2. 6

PRAETT H /W] =2, 4 JIERTAET =2, 4 FaiTALERT %=2. 3 JHFHTI# H=2. 3 Z R RfdbitE %=2. 3
T ORTRAE =2, 2 TN S % =2. 2 TRt k=2. 2 [EEMTREA=2. 1 HrTimZeu=2.0
TEBARBTRVE %=2. 0 BrOVT=2MTEFAILTFRT=2. 0 HREIBIBTHAGE % =2. 0 IWAETHZEF=1. 9

PR RARAT *k=1. 9 FLIREXTHT k=1. 9 CARRTART %=1.9 Trkrmidtse=1.9 JHARTE%=1.9
TEINEHARIET=1. 9 5/ INECTARET k=1. 9 FERIATESESRNT k=1. 9 TeH~DBTEER*=1.8
HAGHTREZ BT & =1. 8 SIEETHERIRTHE *=1. 8 FIEEATH 4 7H%=1.8 HrOTZ2MT =L EAT *=1. 8
CARRTRAT=1. 8 fREITIES *=1. 8 ARENIT AL *=1.8 RIIRITZMAT %=1.8

O MTEAPHISERT k=1, 7 JRRETI A =1, 7 BEEEFFHT %=1, 7 Z2FHTBS AN L *=1. 7
BREETH) VBT % =1. 7 LIRES X EEIPN k=1. 7 BRBIhgLl=1. 7 KETH k=1, 7 FEERT T *=1.6
TRFRIARTIRARRT k=1, 6 R 2 55k=1. 6 ZEBETHHAT *%=1. 6 THEiZFAIER *=1.6
TTRIFHHET % =1. 6 H s A BT k=1, 6 BRIFTHORET %=1. 6 FEEBRTE IR %=1.6
RBHRAETT SRR AT k=1. 5 JEEIFHiART %=1. 5 fLIREAARIER *=1.5 EEIL}Hiddex=1.5
FREIHSIETAEAE % =1. 5 AEIRAHEEA=1. 5

FLIGIE KR k=1, 4 ARE TS *=1. 4 BAETHEALEHT=1. 4 JEEAAT LART %=1, 4

FINETEN *=1.4 F/ EITRE %=1, 4 JEPEHTHIT k=1. 4 ERETIRA *=1. 4 FHIATH45=1. 4
IR 6 Fek=1. 4 FEATTTAT *=1. 4 EHETIE 1 fesk=1. 4 BIMEETHAR=1. 4 BIMERT PRI =1 4
FLIRERIK $, 7 U %=1. 3 ZAEMTE0T %=1, 3 JRFRMIRTSRET % =1. 3 +REIEKETRES 4 4e=1. 3
FEERMTH 2 Sesk=1. 3 EERTSEAANT %=1, 3 FRIATER*=1.3 KEATE#EE=1.3

HIFETHRTFERT k=1, 3 FRITRET=1. 3 £ IR *=1. 3 FE0T 2 5e%=1. 3 REMER *=1.3
JEIREET AR sk =1. 2 BE(LETANE k=1. 2 % ¥ HETH B k=1. 2 FUIRILXMERS *=1. 2

BT ABIME =1, 1 FrOTEMTEFNEE=1. 1 REmE AR %=1, 1 FERIRTART %=1. 1

T EARETZERT=1. 1 ABIETIL 2 T B=1. 1 ABIRTHERGET % =1. 1 FFLPIRIE 2 5e%=1. 1
FEBRTHAT k=1, 1 FLIRALIHIZEL =1, 1 EHERT R %=1, 1 fEARTIERE % =1. 1 FLIALRKACE*=1.1
BEFHENTEER *=1. 1 HRIRMAT 551 1 EFpERF*=1. 0 {TRITERIT=1. 0 fRETTFERRE *=1.0
HEMTRE k=1, 0 FLIRE X H FEHk=1. 0 & RLIRTFRATHEART %=1.0 %V LETANET=1. 0
HEEMIAT=1. 0 FLIRTFRERATH *=1.0 =& =BT Pguf@x=1.0 SEHIRTER*=0.9 &IRA#E=0.9
SBlTA 4 %=0. 9 B RIRATEH T %=0. 9 R0 SHE*=0.9 FEMEMTPE 555=0.9 BT *=0. 8
HIFETERIBTRBI=0. 8 AAFHIAE)11=0. 8 EFMTESE % =0. 8 H{ZHTHE *=0. 8 M ILITTZRTIEM$=0. 8
FEILYTZERT FRARET 5 =0. 8 ZNNET/IVEA=0. 8 AIFHERE=0. 7 AETH LR *=0. 7 LHRET 0% %=0. 7
FLIRRE X AEEE % =0. 7 BAFEATEE=0.7 L EFT/IMDF %=0. 7 /NEFREAT=0. 7

I\ERTREAE AT %=0. 7 SEHHTART %=0. 7 $IFSTHT==HT=0. 6 EEEFTELEH %=0.6

L RETIE AR % =0. 6 JEEAAHTETRRIL=0. 6 EAAPNETERAAN %=0. 6 fZEAEHT)I| L %=0. 6

BT B=0. 5 FIE REFITELS %=0.5 FOVEHHTERNER %=0. 5 JEFRTRIE=0. 5
SERTILTHET=0. 5 MEHPETZESAR %=0. 5 EFHT HIRE=0.5
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KR

IR

B EimnE
TRl

A ST
THpERLR:

TR P TR
AR

TSR
Uz N

2

1

1

TSR k=2, 8 HRACHTIR A k=2, 6

DB RGIR=2. 4 *HTFPEEITERT=2. 3 BRI R ILXE [ %=2. 3 —FHTEEF *=2. 1
I\ HEE % =2. 0 JUFFFHRPN k=1. 9 BFEFEFMH %=1. 8 ‘HF LBl KB %=1. 8

R ELXEER*=1.8 JUEEHAM %=1.8 SKMATEIRNE *=1. 8 LAAHRHRE *=1.7
BETATILERT=1. 7 SHPITH AT *=1. 7 JUEFHEEL*=1.7 Bi&m)IFH =17 EEHHEEZ*=1.7
FERMHRA %=1, 7 BT k=16 AZEH)IIEIT=1.6 —Fmf@Em=1.6 —FmadFrx=1.6
SRIGHT H 3 k=1, 6 AETHEMNET*=1.5 B I T k=1. 5 EEFHEHET %=1.5

SATHERT k=1, 4 (FEITHENX *=1. 4 FEITEETTA=L 4 B FEHKE=1. 4 TEETRE0T=1. 4
TEETA AT k=1, 4 FEETHRBAAT %=1, 4 —BIH TIEERT %=1. 4 |LIFAATIIR %=1.3

b EFTAEERT k=1, 3 BNFIARRX k=1. 3 TEETATMARRT *=1. 2 AZEHTILFHT *=1. 2 dt ErigEHRT=1. 2
TR E ST k=1, 2 KT RARIERT=1. 2 JERATYER % =1. 2 BUNTHTHIX %=1. 2 & sk i#=1. 2
—BITSRARET % =1. 1 ‘E i k=1 1 EMETERET *=1. 1 BEHEESE *=1.1

BN TRRRR X k=1, 0 BRETARE %=1, 0 BN X %=1.0 [LEHT/\BEHT=1. 0 —BIrHRIRET %=1. 0
&/rIFRTTEIR % =1. 0 BHTRIR=0. 9 A RBHET=0. 9 TE&FERAIT*=0.9
PEFVERTIR P FF%=0. 9 BN T/KIR K REEIT=0. 9 BN FH/KIR KRR % =0. 9 - RETER %=0. 8
FEFIAT S % =0. 8 TERRTTHH=0. 8 —BImKEAT=0. 7 HEFAIFT HEFE=0. 6 —BIri 8 LFT %=0. 6
SEIRETAR) =0, 5 FEEETPER_FENAREF=0. 5 —RAMIITILET %=0. 5 FARIETTFE)IRT=0. 5

RaERTrE FE T ) FH T =0, 5

FETPAERT k=1 7 AT RENER *=1. 5

TARTHMIEE=1. 4 BORHPRCKET % =1. 4 BKATEAT k=1, 4 BKATHHEET=1. 3 BKHKILAT %=1, 3
SNBTHE) k=1, 2 BEE AT =1. 2 KRG *=1. 2 KMIBHFRE=1. 1
SAUTBTRRESNT k=1. 1 EIREREITARIZE *=1. 1 XK= HET=1. 1 F&mRTaH%=1. 1

FEIR =1 0 FERHAUE *=1. 0 FEFE—E%=1. 0 g =Rl (=1, 0 K/ IHEET % =1. 0
KIGTHRAIL %=1, 0 FARATRE *=1. 0 FRETIRAR*=1. 0 REITER=0. 9 KFTEES *=0.8
KIGTTHF %=0. 8 FHATFHEFA *%=0. 8 TR AR %=0. 8 FERMEEAK*=0. 7 BAKATHEFET *=0. 6
FIRFETRIF %=0. 6 KIRFHH )1 H=0. 5

HNETAL R sk=1. 0 KAETTRAET %=0. 9 RAFTHIR % =0. 9 KRAETHLLAETRE %=0. 9 KAEHTFR O %=0. 8
FEFETIAME*=0. 8 ALAKATIERERT=0. 7 ALK TR 4R %=0. 7 KAUFTEEL*=0. 7
BEARTT T BB % =0. 6 FRERTREEE %=0.5 KAUTIAIFIEF %=0. 5

P LT R sk =1. 2

24° 49.5° N 125° 31.5° E 30km M: 3.8
EiETHOE=] 8 Bl B TRLERE %=1 7
EHETERAHE k=0, 9 B ETERIEE %=0.8 HiEi LEHXFT*=0.8 HiHETERE TE=0.5
B BT RMA=0. 5 E B BEE=0. 5

26° 19.2° N 127° 20.8" E 48km M: 3.3
P BRI B =06

32° 5.1 N 129" 56.1" E 11km M: 2.0
RATTTER % =1. 1

36° 10.9° N 140° 00.8’ E 51km M: 4.4
HifiakE%=3.5
FEBTRE G *=3. 1 /NMUFHEA *=3. 0 WA FE S M *=2. 8 T = I REE=2. 8
FEATHA R % =2. 7 /NUTFHRET % =2. 7 IR THTEET=2. 7 iR a M iTEfk=2. 6 Wi ARATERT=2.6
TR ARG *=2.5 FTEH/NeFH%=2.5 TEFRHEF *=2.5 EEFHiEAR*=2.5 S = R %=2.5
B T % =2. 5
BPARBT AR % =2, 4 FARIRITAR % =2. 4 FERE TP ERT % =2. 2 FW7RHT % =2. 2 TAMTERT % =2. 2
WEARTI T =2 1 FEVATH SRR % =2. 1 ARG HRTAI, % =2. 1 HiATIRRMET AR *=2. 0
PEEFT FVRET % =2. 0 FE E i k=19 BRI *=1.9 BRI RIERT*=1.9
Wik& < HHRFE *=1.9 WiRAEERTZE P %=1.9 FEITHERH:*=1. 8 FEHETHEM *=1.8
EEJIETL S & & sk=1.8 RAFEREEEx=1.7 EEFRHTET*=1.7 kS < bHEE) | *=1.7
FEARTHA =1. 7 EEFTHAIETk=1.6 AYEARAINERKF*=1.6 BIAFHE*=1.6
HY¢H HE%=1. 5
AR aRT k=1. 4 BXTHATHART %=1. 4 EABTEA k=1.4 SARTLEMRIE *=1. 4
IES LT Rg=1. 4 RARTART k=1. 3 BYem=1. 3 BEBILTRE *=1.3
WAAIRED) BTEEEE % =1. 3 BRI x=1.2 HYehiER k=1.1 HYtriERM®@iF%=1.0
IR T 7= T % =1. 0 BMZEHRMHEIR TS %=0. 9 BRZERTFF%=0. 9 HHAILET])IE]T/NI[%=0.9
RS LT =0. 7 BrZEth R %=0. 7 H Y& k=0. 7 KMEEHEL] HET=0. 5
PHTIRNL k=3, 4 SERIHTARR +=3. 1 SMiad*=3. 1 YA *=3. 1 AMTi#HHE=3. 0
FUFETATAE=S. 0 SPETHFAH *=3. 0 AR k=2. 9 HH L *=2.9 AFHiNEET *=2.8
SREEMTRANRE 1Lk =2. 8 TR 4=2. 8 A\l % =2. 7 BYITP M %=2.7 FERABAT *=2.7
INEERVINIR=2. 7 IREFTAEE %=2. 7 L Pk =2. 7 HETHEL » B*=2.7
WRERE TS O % =2. 7 BEMTHERT %=2. 6 23973 ) BT A *=2.6 AT F4B*=2.6
HREAMTHETEAT=2. 6 FIEREHILAT %=2. 6 - [THRFZEHE *=2. 6 K din i g %=2.5
INTFARBTELS %=2. 5 S FHLsk=2.5 AZABI/INFR%=2.5 O IZHREAR *=2.5
HSETR-HEBTACE, k=2, 4 BREFToRE =2, 4 B4 IFHERE % =2. 4 $RHTHES %*=2. 4
BN D SHRFIE *=2. 3 {THHERE *=2. 3 HIZii&FT*=2. 3 KEHEH=2. 3 FRINET/ME*=2. 3
KA %=2. 3 /NEEH EER *=2. 3 BFHFH *=2. 3 ERF=ZHE*=2. 3 IKHETEH=2.3
IRYSREMETHEATE=2. 2 O BT BA) =2, 2 TLEERT/IME M =2, 2 /NETTHERA % =2, 2
FRECTITT IR =2, 2 FRgBrif%n k=2, 2 FRdfrifble % =2. 2 < IEfvhE*=2.1
R /NI k=2, 1 ROREEIETE B k=2, 1 FIdriil i FREF =2, 1 fEhrifbx=2. 1
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TERRZ =21 HRTHA F*=2.1 FEKETILG *=2. 1 FRHKEERANT %=2. 0
FEERETHEI=2.0 $2MET#EM=2. 0 WENTFER +=2. 0 HIHTEER*=2.0 SFAM A *=1.9
OLNFEABWTRE *=1. 9 Oz b TimMls *=1. 9 FglmiLer+=1.9 $#MEMIRk F*=1.9
FTHTTRRAE % =1. 9 BRETHIGE % =1. 8 FHHERMETTEAMIT *=1. 8 IETHIEME *=1. 7 WL *=1.7
1T k=1 7 Bk TR k=1, 7 FTRETRR k=1, 7 KRR/ %=1.7 A *=1.6
FRdHZEEEE %=1, 6 BE/IETHAAT*=1.6 S IZABWHNEx=1.6 FEAHTHE&HET*=1.6
R HETHETHET k=1. 5 ZINETTHESET *=1.5 FEAEHELS*=1.5 KFHTHHE*=1.5
KYERTHEIERT k=1 5

OB/ ERT=1. 4 BFEiFHEF x=1. 4 Wikl PN=1. 4 FHRATA)I=1. 4

WA TTAHRT k=1, 3 FrTE O k=1. 3 BRRriiE k=1 2 JLRIRrTRYERT % =1. 1

TATPITIEE H %=1 0

EREATHEF %=2. 6

AEARTISEREIRT % =2. 3 AEARTIMEAT % =2. 0 REBHAFINTHIE % =2. 0 AIRATH O *=1.9 RERTHA=1.8
TRERTIRAE *=1. 8 KHETIPEART *=1. 8 HiAATHrEAT *=1.6

KT k=1. 4 HAAETEMARET % =1. 3 HAHTHEET *=1.3 FEHETEAPET=1.2
BEHETFARET % =1. 2 {FHETT ARk =1. 1 AUEHH)IETk=1. 1 AiEHE LRI *=1. 1
(PEMGTTEALRET =1, 1 KHTHYIETk=1. 1 KEFRFE k=1, 0 /1A *=1. 0
BITHRER *=1. 0 Z &0 HiERRET % =1. 0 2LV R4 BT *=1.0 FiATBUINI=L O

FENRTA RET%=0. 9 A S ki %=0. 9 RGBT %=0. 9 BHT FARHT *%=0.8

Fr &0 THERET k=0 7 {FEUETH AT % =0. 7 FEUGTHEE %=0. 7 AiIGTHATHHT %=0.7
IR FET R A 1k =0. 7 KHEHTHTHAHET % =0. 7 FATHRIEET=0. 7 2720 HETHEEFR %=0. 5
TERF T AT sk =0. 5 FEEHT AR % =0. 5 fHyitHTH 4 k=0, 5 HAFEHTFMT=0. 5 FIfETTATFHT *=0.5
FAEHHEER=3. | BEEHEIE*=2.9 AEM FRE=2.6 SV EEMIKAI*=2.6

ReHiRE %=2.5

PR k=2, 4 AETEE *=2.4 )l LB HA*=2.4 ZFHH*=2.4 BRI *=2.3
FAALTIFASERT =2, 3 JLATIANT %=2. 3 AEMHHE*=2. 2 AETEME *=2. 2 JIBHTET %=2. 2

PR k=2, | SWERERKIER*=2.0 SW=EIRER*=2.0 S\ 7o E RBKHEIF %=2. 0
HEHTBRE k=2. 0 AEm &7 *=2. 0 F HERHAEHH % =2. 0 FANFERD%=2.0
IZETRFNR % =2. 0 NI PHFARDE %=1. 9 FEiiER %=1.9 H/IHE)I*%=1.9 ZFHTiEH%*=1.9
SV ERAIKERD=1. 9 MZEMAL) IR %k=1. 8 IAMRETIAR *=1. 8 FREFK LE+ R *=1.8

SV EEXRIFTk=1. 8 =R *=1.7 78/|HTHEMH *=1. 7 HEEET AL *=1.7
INZETESTE k=1. 7 AT 2 )1 %=1. 7 #REI[E %=1.7 REATTER *=1.6
SWEFERERXKM*=1.6 FEM_EFM%=1.6 FARHPEM*%=1.6 FILETHIL*=1.6
HRET A *=1.6 SUWW2EKREXKFET *=1.5 {THTHRHE *=1.5 JIZET F={%%=1.5

SNV EFRXTFHA *=1.5 SV ERXIES *=1.5 )I[BATENT=1.5 5 CAEHER*=1.5
TR IA k=1, 5 AT/ N k=1, 5 AEMIREN=1.5 gIFEHAR *=1.5

RESTIRAT=1. 4 & EVOETHAR %=1 4 FETE AL *=1. 4 JIBITEE *=1. 4 ATy 4 %=1.3
WA TACH %=1, 3 #iE=FFMIFRALE %=1, 3 HAERTHIA k=1.3 SV EHMXEE%=1.3

SV X R =1 2 RIFITE BT k=1.2 JIIOMEAR*=1.2 pRiiFdk=1.2
BT k=1. 2 RERTEB *x=1.1 BB ILATHI %=1, 0 FEETRE *=1. 0 /NIHTRKER*=1.0
MEILETREF=1. 0 PR AR %=1. 0 FAET{HET*=0.9 FHRAILAZNT =0, 9 ERTEE %=0. 9
JIAH=YF%=0.8 5 UAEFHiARH:%=0.8 &4 BTHi="YAK%=0.8 EHHTAE [%=0.8

B ) | BT RIS %=0. 7 & & 2VORTE)([%=0. 7 BT _ERT=0. 7 BRAQTHHITFHRT %=0. 7
AT %=0. 7 ARAETHAZE % =0. 5 HRACFTEIE % =0. 5 Byt | ITHAITT %=0. 5

FATIAERT=2. 6 S/ BTk 4 *=2. 6

TR IXICRET %=2. 3 AFFHTE *=2. 3 BFEMERERRIE *=2. 2 \ TR mHEH %=2. 2
EEAEAT%=2. 1 KATERIT=2. 1 FRAERHRGA %=2.0 FERH{ZR %=2.0
THEEMEXEAER *=2. 0 HERZEH=2. 0 MIRETIE AT k=1. 9 Z LET/NL%=1. 9
IRHETIRET % =1. 9 FHEM A *=1.9 MM *=1.9 HATKEH*=1.9 #HZEmHOH=1.9
FIPEHIRAR *=1. 9 FEHEFTEH=1. 8 P =1. 8 KITZ2AE *=1.8 |UKFIHELS *=1.8
VUAEHETRENE *=1. 7 FIPETAS k=1, 7 PR T THEFR T %=1 7 {2 HATFRE%=1.6
THEERXFGERG *=1. 6 TEEATIEMSFT *=1. 6 HEHHEE *=1.6 TIELEX/ | AE%=1.5
TRk =1. 5 FEPIHRI %=1. 5 FEATAFS*=1.5 TIHEPRXHEMT *=1.5
WEMHEA*=1.4 ZHITLE=1. 4 [EEET/\ B/ k=14 TIEREREROUVE=1.4
FHIARA % =1. 4 FEILTEfG *=1. 4 |ILRTFREE+LRA=1. 3 JEfmEZN*=1.2
JEFTEREE & =1. 2 J\fE/\f*=1. 2 FRET&FT*=1. 1 EREITER*=1. 1 FEEPRRFoREE=11
TFIED X TIERRFT*=1. 1 T)I[TH/\lEk=1. 0 R k=1. 0 HZHMFE*=1.0

WA HHTE=1. 0 JEHEAE %=1.0 JBfi=%=1.0 TIEEFXBPpHE *=1.0 FHETEL*%=0.9

FEE ST E 1% =0. 9 FESMTEEIL %=0. 9 |LETTHER ~%=0. 9 FFMTER *=0.9 —EHT—==0.8
ARFEETRAT %=0. 8 B&THa SR *=0. 8 [LFTHEE *=0.8 HEHTHEI]%=0.6
FBEmiA G BT %=0.6

HTiZAR *=1. 6

BRI KA =1, 3 SRIBATIRIG %=1. 2 ETH k=1, 2 SEANTRERA k=1. 2 RESMTHRE *=1. 1
TR %=1. 1 ERETER *=1. 1 FJIFING %=1 0 faITia T ESH=1.0
HEETIN) | HEE % =1. 0 WX Hi=FfET=1. 0 288!/ \IELL k=1. 0 ZFILHTHIEGET %=0. 9

WhE TG0, 9 ETHERN=0. 9 7J1IT7A) 1% =0. 9 N & HSRIT % =0. 8 FERMTFER *=0. 7
FAFTEREEHT % =0. 5 FATHHZERT %=0. 5

BT KA =2. 3 BACSURR KR %=2. 1 BURHEFRITH H *=2. 0 BAARAGXFEAERT %=2. 0
HAE R B Tl k=2, 0 HAFEFXFE k=19 BRI *=1.9 BAUESLXMHAR *=1.9
B TR ATAT=1. 8 BRI ART k=1. 8 B KMk *=1. 8 BHAUEAGRKIIA *=1.8
HRHHEX FIEA k=1. 7 FEEETXEHE =1, 7 ZJEHER*=1. 7 FATHE>OU » Ek=1.7
HALXEE » k=1, 6 HriBXEEEk=1.6 FRILF/IIXEE *=1.6 B mEXEHL*=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HECHHEIX E AR k=1, 5 BELE) XA k=1. 5 /NEF/IVIET k=1, 5 PEaRHHHE] %=1.5
1 BRSURRAR—Y £ & k=1, 4 BEITEXZA T *=1. 4 BRTHRKER *=1. 4 BH)[KPEE =1 4
HRAXK M) IHT %=1, 4 BERGEERXA T %=1, 4 HEREFT S E3EEIT k=1. 4 BTHFATHHT %=1.4
HOFATi TR k=1, 4 R TREXE LR *=1. 3 B X k=1, 3 R SURXAM *=1.3
BT RIEET k=1, 3 BRUR) K BRA k=1 3 BB K E IR *=1. 3 BB HKERE*=1.2
R A KA k=1, 2 B B A k=1, 2 BURALR AR % =1. 2 HEUSARX ST k=1, 2
HORTILUTAKET k=1, 2 [EFH A A=1. 2 JATHARART k=1. 2 FRmisER *=1.2
HRR RS & & k=1, 2 BAUREFR AR k=1, 1 BRURSLX T EFERT k=1, 1 R il k=1. 1
HRHERYER=L 1 B ARG k=1 1 BB A4 k=1, 1 BT R KPS *=1.1
FEHERT R B k=1, 1 B AL | =1, 1 B H BXHRET %=1, 1 HERRHRAPIE *=1.1
HEHIEX UG *=1. 0 BB XHRART k=1. 0 \EFHRZP *=1. 0 BFTHHXEHT %=1. 0
INGFETRART k=1.0 HEFAHI%k=1. 0 EDIFHARL *=1.0 FPERKIELAT *=1.0
ZEETRIF % =1. 0 HAARXE FBFx=1. 0 HAEKRZEEHE=1. 0 FRiEAX A *=1.0
FOR AR AT k=1, 0 BURIIHX IS *=0. 9 BT ETARE %=0. 9 BRI XKFEA=0. 9
BT K %=0. 9 BFERKTH %=0.9 BT =0, 8 BTHEA%=0.8
HRHIEX PHTE=0. 8 B XA I=0. 8 AT HXEAF *=0. 8 HEkf1LHAHRT %=0. 7
HRURHXZEE | 5=0. 7 BRETHRIXEW=0. 7 BATHEKE AR *=0. 6 FaRrINSHET%=0. 6
=Sl = 2 JIIEERTRERTE*=2. | HEFEXT 7 RET*=1.6
1 REEEARER) AR RS k=1, 4 BREHRALR A SAT % =1. 4 BRI+ A TR *=1. 4
BRI R BT k=1, 2 JIIE) X E T k=1, 2 JIR R MZET k=1 2
JUIGFETBTER) | %=1, 2 FEARE XA RES k=1, 2 ARIEES R KORIAET =1, 1 AfEpX I LFET=1. 1
RSB [HAEET k=1, 1 FHEFERKE)N T k=1, 1 FFFRRX S *=1. | RFERRALRR *=1. 1
TR | [X TR B K HRT %=1, 0 #EIEhH T Xt R % =1. 0 FRICHER X ALILAHE *=1. 0
FRIGAEX | FARAT % =1. 0 FEICHEXISSE *=1. 0 FAIHBEA X FEH R=1. 0 BEEEAX =5 *=1.0
J IR 2B RET=1. 0 )1 I X FYERE % =1. 0 JERTHfREY Ek=1. 0 FEERS *=1.0
FEAE R X g k=1, 0 FEIREEURRIEAS % =1. 0 R X LVRET %=0. 9 )I|IFZEER A %=0. 9
AN TEBR % =0. 9 FEREF PR KKIREA %=0. 9 =JH I LAT %=0. 8 HEIRAEX S 15 5T % =0. 8
FEIEE KR k=0, 8 AEIEEIERZE LT % =0. 6 JIWEHRREX H1ESF%=0. 6 % 4 Wi I%=0. 5
TR R IXFNIRET k=0 5 HAIFATH0=0. 5
AL 1 EBFRH&RT%=0. 6
Bl U 1 HEFERZREA *=0.8
47 [ 9 16 06 | fEEREEES 33° 49.9° N 134° 38.6° E 9km M: 3.1
TR 2 [TmrL AR k=1. 5
1 SEREETFEOM k=1. 2 IFERTFIR *=0. 9 SERERTEIAIN %=0. 7
48 [ 9 16 10 | BIREHES 35° 22.3° N 133 14.7 E 9km M: 2.3
BRI 1 ZeferiARHT B R %=0. 7
49 | 9 18 20 | K 32° 32.9° N 130° 00.8’ E 14km M: 3.0
FR 1 ZE/INERTENL=0. 7 FEERTRE BT %=0. 7 EAUTFENHIERT %=0. 6 EUTHEIEILET *=0. 6
A IR ML B RT % =0. 5
REARI 1 REHAAMET k=1, 0 REFTHEENT %=0. 9 ZALATRI *=0. 7
50 | 9 20 08 | HAREHSH 41° 28.3° N 142° 00.9° E 65km M: 3.9
AbiEE 1 EEETTVART %=0. 7
HARR 1 HOEAEF SR k=1, 2 B EETEIA%=1. 0 N4 AR RE=0. 7
51 |10 02 00 | FHAREHI5H 41° 28.5° N 142° 01.9" E 65km M: 3.8
AvgiE 1 ERAETVANT %=0. 8
52 |10 03 44 | HRAREHF5H 40° 57.9° N 142° 53.0° E 15km M: 4.4
e 1 BEETTVANT k=1. 4 BOAETHETIRNT k=1. 2 ARLIETSEHET %=0. 7 JHIRIHT#IR=0. 6
AR 1 EFIHETERS D k=1, 0 EFOHIET R %=0. 9 HZARETEETE %=0. 9 HU@ATHIF IR %=0. 9
HEHTEE=0. 8 Te oA k=0. 7 LFHTRE/ 1%=0.6
53 |10 08 07 | #H& - MBI 34° 13.5° N 139° 11.6" E 10km M: 2.6
HRUAR 1 PRREFRS k=1 1 HEENE&E=0.9 HENZIRE=0. 8 HEFKEF=0.5
54 |10 08 38 | #EARBALHM 29° 45.8’ N 130° 24.1 E 52km M: 4.1
R IR 1 EIRE B2 BEZE=0.6 BABITERN=0.5 BABITE 2/ *=0.5
55 (10 11 18 | REARIEKE - EALHS 32° 26.2° N 130° 30.9° E 8km M: 3.1
REARIE 1 JURHELET=1. 3 J\UTSART % =1. 1 S ALET T % =1. 0 FREHEFET %=1. 0 A1LAT=4k=0. 7
R EET % =0. 6
56 |10 17 32 | =k 39° 39.7 N 143° 37.1" E 36km M: 5.8
AR 2 P& ERTSE(L k=1, 6 FFRTHEE=1. 5 H AR aET Bk %=1. 5 LFNTER/ F*=1.5

B HHATHTH*=1.5

1 N\FHREIBK k=1. 4 SEETRIEHEA=1. 4 FAAT_ B4R *=1. 4 35\ HEHET_EBF4 %=1. 3
HARMERERL 3 LT %=1. 3 HFARmMIHTE%=1.2 te-om4ah=1. 1 +FOETE-+ &0 *=1.1
\FTHPALR=1. 1 HFEEH k=1, 1 BEFOHBTEROH %=1, 0 &}/ IRETEEE %=0. 9
A THTE ZBET k=0, 9 Y IITHifRE % =0. 8 =IRTiT %=0.8 -7\ % HifigtER] *=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
TFRTAA ST *=0. 8 HFHTHF-%=0. 8 FHARMIRM *=0. 7 BB TR *=0. 7
S FETLERS/ INESRT =0, 7
BT 2 REMHEILRER I %=2. 3 LAAHE*=2.0 RMAITRERIE*=2.0 BHHHE *=1.8 FFHFEH*=1.5
M EILXER*=1.5
1 (LHEETARIR k=1 4 BERTTLERT=1. 4 SEJEHTHE5*=1. 4 FERTTHEAE k=1, 4 TEETHIARRT %=1.4
ACETHFET % =1. 4 BN THRER X % =1. 3 1E&TA SN *=1.2 AT AT *=1.2
JNIEEHTHEE k=1 2 BN k=1. 2 SARTPEAT =1. 2 —BErT/EIRAT *=1. 1
—BETR BT k=1. 1 BNTARMRX k=1. 1 =LA BT k=1 1 [LHEHT/\IEET=1. 1
T RHEESAT %=1, 1 b LEET=1. 1 At EATARRET k=1 1 BT k=1 1
BUNTHIKIR K REEET=1. 0 BN AT AKRRIERTT *=1.0 JUWEEHRE=1. 0 EHITFA|H=1. 0
TEETIRGERT=0. 9 AZETIIART=0. 9 —BITIZEARAT %=0. 8 FAMTTEH FEARE=0. 7
FEFVERT) 7 % =0. 6 & &y i) 113 =0. 5 & &gk IB=0. 5 RAGETTAAGIERT=0. 5 AZETIALAIR=0. 5
DGR %=0. 5
IR 2 BOKTTHANT k=1. 8 BKMATRIHMT k=1. 7 BKATKILNT %=1. 7 FFHENI*=1. 6 FETIHERT %=1.6
BT EIT=1. 5 BRIk % =1. 5 Kl = ART=1.5
1 ESREERTARRIG }=1. 4 KIFHE)AEET % =1. 4 FEFH—H%=1.3 KIGFTHER *=1. 3
FETHERER *=1. 3 BRI ETE/AKk=1. 2 RIFFAIL %=1, 2 ENZERToEHE *=1. 1
FEIE SRR k=1, | ARG =1, 1 RIET &) RIE=1. 1 JGTERTHR *=1. | &maratk=1.1
MYEITESR=1. 1 EINSERT/ NEFFE k=1, 0 GURRETIORE % =1. 0 ZEIFHEER)=1. 0 AHETAHE*=1.0
FERMTE R k=1. 0 HIRETIRA *=1. 0 FFFITFF %=1 0 EIRFEEATIE *=0.9 FERTAIEL *%=0.9
SERTARR %=0. 9 B = PR 11=0. 9 FLARET SR k=0, 9 GEMATHEFA %=0. 8 RIFFHAHIL*=0.8
B BT ET) | % =0. 8 KAUVATIARE=0. 8 BTG *=0. 7 ZEJFHTHENLE *=0. 7 FERTFIH %=0. 7
KNETRHE % =0. 7 RIGTHFES S *=0. 6
LR 2 HILETRIR *=1.6
1 EHEMRE *=0.8
AbEE 1 BREETHTERT %=1. 0
KR 1 KAUFTESL*=1. 3 KAUFXIFIEF k=1. 1 BEFHAMER=1. 0 KAUFAHETAH *=1. 0
FRFIASHET S B BTYR A k=0 9 1ZANEHTTER %=0. 8 REETTI % =0. 8 Kk FHEHPHT 117 < =0. 8
KAUTHALRE % =0. 8 KEETTAMT *=0. 7 KAETHLLANETREH %=0. 6 #&f\T > HHET_ & *=0.6
ALAETR FHIRBERNE / 14 %=0. 6 KIUFMEF%=0.6 HFIAHFTEERT %=0.5
KAUTTHFOEEEFH *=0. 5 HFIATETTRIR *=0. 5 HRT)IE#HAT %=0. 5
57 |10 17 44 | =y 39° 37.4 N 143° 42.3° E 18km M: 4.5
AFE 1 FERRTELIXER) [ %=0.9 [LEBTRIR *=0.5
58 |10 19 25 | FIERACHES 35° 42.4° N 140° 41.9° E 52km M: 3.9
THER 2 JEMERZ A *=2. 2 HETT A& G *=2.0 BATHHETE=1. 9 Z LI/ N *=1. 8 [HBEM4 R *=1.8
FEEHATE ) %=1 8 LIRS *=1.8 LHITEE=1. 7 TEMIAIR *=1. 7 [[EEH/\ B/ vk=1.7
FRHETAEERT=1. 7 LT ETE LR A=1.6 FIA TR *=1. 6 FEMHXAT*=1.6 RETAT*=1.6
I AR I H *=1. 5
1 FUHIUERTH E %=1. 4 BEZEITEE L *=1. 4 [LRTTEA *=1. 4 FRAPHRII1*=1.3 JEf=%=1.3
EmITER *=1. 3 FRHEEFENGHE *=1.2 JEfiEAE*=1.2 —Bi—E=1.2 [URAHER k=12
R HERZE=1. 2 BATSA *=1. 2 LA *=1. 2 TELCATHERSHIT *=1. 2 JEF#HE*=1.1
TEEP L XERRT k=1, 1 THEL R IXICEHT %=1, | FHRHZEFEHE=1. 1 DUEERERE *=1. 1
BT\ % =1. 1 FEEER*=1. 0 FiEAHlR %=1, 0 FHERTHHIRATE *=0.9 ATHTEI*=0.9
KA B % =0. 9 BERTHE)I|%=0.9 \FRHAFIMEHETH %=0. 9 TIERGEXEART*=0.9
THEELEX NAH =0, 9 SKATZR R *=0. 9 THEFRXFRHE=0. 7 THEERRXOUVE=0. 5
FERTRIL %=0. 5 FEmARE B %=0.5
TR 1 MR =1, 4 WPRHHT *=1.2 2334039 ST EHE*=1. 1 H#Ef k=11
WSR2 N=1. 1 LfmHE4=1. 1 EMFZEx=1. 1 fRsrRik=1. 1 HEmMt4E=1 1
FRsifR sk =1. 0 Rz E R *=1. 0 ZRIRFEENETsA=1. 0 /NEEH EEE *=1.0
FRECTHTLPIRT R k=1, 0 FEkrhiLEiRy % =0. 9 ZRYREENEHIE %k =0. 8 FXFri=FMH *=0.8
DTN D SFRFNE =0, 8 4FRIFHAFH%=0. 8 {TH ML *=0. 8 /NEEHEA *=0. 7
ARFAE=0. 7 > < IXHRES %=0. 5
N 1 ERMAE*=0.7 8 7HTE=0. 7 E[MTHAT %=0.6
HURUAR 1 FEAATPE->D U4 k=0, 5 BTHFHHET=0. 5
17 [ 1 =TT % =0. 5
59 |10 20 24 | FRERALHE 35° 43.1° N 140° 40.1" E 49km M: 3.2
TER 1 FERA(CR %=0.5 pHETIERHET=0. 5
60 [11 04 50 | BBy 37° 07.3° N 138° 35.0° E 13km M: 1.8
g 1 EHTREXE *%=0. 8
61 [11 05 06 | +R&h 41° 42.0° N 144° 15.7 E 28km M: 4.7
JeiEE 2 SIS IR G *=1. 8
1 HREHETAETE % =0. 9 BTG 1 555k =0. 9 EHERTSEEANT k=0, 8 IR BAGE % =0. 8
62 |11 05 10 | ZRHelRyh 35° 55.4° N 141° 00.6" E 17km M: 3.8
PRI 1 %RAMAH%=0. 6 +iHmH#4=0.5
THER 1 FEACR*=0.8 #H&MATE%=0.5 ZLAT/NL*=0.5
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38° 50.4° N 141° 36.6° E 75km M: 3.9
— B TR sk =1. 9 —BAMH=RIRAT *=1. 9
FEMETHEE K k=1, 4 KAJETTIE) I 1BT=1. 3 S5 mHPZE0T % =1. 3 —BIrARIRET *=1.2
— BT B BT k=1, 1 KASIETT RANEERT=1. 1 —BIrREET=1. 1 FEnTE E S EETk=1.0
TERETYER =1, 0 &7 IFETPEAR % =0. 8 b _LrifEZRT % =0. 8 BNFTR/IX %=0.8 |LIMBT/\IEET=0. 7
LA RET=0. 7 —BITAERAT %=0. 7 KATETTRERT =0. 6 mEFHE TR %=0. 5 BT LFRT=0.5
B =TS =1, 7
LEMALERT k=1, 4 BKATFRHEAT=1. 3 BKHEBERT%=1. 3 KABTHEZAT *=1.2
BKHTECKET k=1, 2 ETRIT=1. 2 KAWBTHEAPE k=1 | JHAETHMIE=1. 1 &)I[BT &) [ %=1. 1
SNVETRASERTERR % =1. 0 KAWETARE=1. 0 AT REIER *=1. 0 F&HERT %=1.0
R RERTERE % =0. 9 BT HUFNNT % =0, 9 BT LIET % =0. 9 "Bk [ WHTHT) | %=0. 8
SALBTHASEITE) 1[N=0. 8 B KTA#EET % =0. 8 KIFFFTHF *=0. 7 FEFHEE=0. 7 FHHEUHE*=0.7
SRR HIRIR/K k=0, 7 FBHEREIT =0, 7 BRI/ NG %=0. 7 FERMEHARE +=0. 6
IIEEEXRKE=0. 5

40° 03.3° N 142° 11.4° E 50km M: 3.9
P ERTIE{L % =2. 2
JFTERT=1. 4 HARREITE KMk =1. 3 JUFHPNAL*=1. 0 FARFEHHTE%=0.9 JUFHREHX %=0. 8
ZEETAERS/ INFERT %=0. 7
ORATIRCK k=1, 1 JUFAIRRPN %=0. 8 BT EILXE%=0.6 —FmiAbIFT*=0.6
AT LR EE R % =0. 5 AZEHTALALIR=0. 5

39° 41.8° N 143° 37.5° E 27km M: 5.9
RIETRHAME k=2, 1 AR k=1. 9 BT EILRER I *=1.9 BMNHIHRX*=1.5
TEETRART %=1.5
EEHIEE %=1 4 |LUEBT/\IERT=1. 4 FERATHEAR *=1. 4 L&A AR k=1, 4 BNHTTHIX *=1. 4
b EFHERT=1. 3 Jb LrFEZERT % =1. 3 BUNTH/KIRXKEERT=1. 3 B HIAKREIEAT *=1. 3
BT AR k=1, 3 BFEAEFE *=1. 3 BT ELXEER*=1. 3 SKIEAT Bk %=1. 3 TE&MTHFNT %=1. 2
SATTENT k=1, 2 JUEEHHTE*=1. 2 TARETTAIE=1. 1 ZFrgEFIT*=1.1
EETAART k=1.0 J\WEFEHAE=1.0 —BI AT *%=0. 9 THMTTER_FEIARE=0. 9
XN ILERT=0. 9 JREFHHHNT %=0.9 FEATEET/IIF *=0.8 fE&ETIIEAT=0. 7 A AHNT=0. 6
B FH%=0. 5
THAETHETEE=2. 4 BORTRILET %=1, 9 BKATIART *=1.9 EIREBATARRKIE *=1. 8 B kit HET=1.7
FABTH ) = ART=1. 7 KIGT ) [AERT k=1, 7 BKTTBCKET %=1, 7 BKTHEIHMT *=1. 6
FARAT SR k=1. 6 TEFHAENIk=1. 6 FEMHHET *=1.5 FEMRIAH*=1.5
EIINZERT T k=1, 4 SERHEIEA k=1, 4 RBFER *=1. 4 EFEH—Ha%=1. 3
EEE BTG k=1. 3 KIKHIH) R=1. 3 F&rHERERT *=1. 3 FERITIURE *=1. 2
SRR k=1, 2 KITaH L *=1. 2 AETTAE*=1.2 FIAETREAR*=1. 2 EITE=1. 2
JERERTFIE k=1. 1 RITEETHRS sk=1. 1 B350 | TR sk=1. 1 SEFHEEEE k=1. 0 |LU7CHTHEAEIR *=1. 0
ESINSERT/ NEF sk =1. 0 BEJRMEIR % =0. 9 ZEIFEIL *=0. 9 FEFEMAI4AARL*%=0.9 m —[ERTE)1=0. 9
KIGTT=AA%=0. 9 EIHINSERT =R *=0. 8 FEFTIZEET=0. 8 FIRFITHM *=0. 8 KIFTIFES S *=0.8
SAVATIHED % =0. 7 4B *=0. 7 EARTEA %=0. 7 KK %=0. 7 SRR *=0. 7
MIBEHFEXE *=0. 7 IIGEARE G %=0. 7 EFITT/NE %=0. 6 FETHIHEA %=0. 6
RANBHFRA=. 6 B FERES *=0.5
FETALN R sk =1. 6 FKE MDY *=1. 6
FAFERL % =1. 4 FRFIASHTPE BBV *=1. 2 BEFrRALER=1. 2 FAUTHAIFIEF k=1. 2
KAUTHARHETAH %=1 2 (ZANEATFR *=1. 1 FAKEEMIT L k=1. 1 (LT EIRERNE / % %=1.0
FKAUTFFRE k=1, 0 =FEETER %=0. 9 FKHATHHERLCKA=0. 9 1B EFRE %=0.8 KIUTidLRE %=0. 8
KAUTEES % =0. 8 KAUTHHHFISEEF H % =0. 7 18 _LrRFIARA LR % =0. 7 ALAETPEART L3R %=0. 7
FRFAHET T ESPE) 1 %=0. 7 BFIAEATEAET %=0. 7 KEAETT k=0 7 IR ERT %=0. 7
KEETTHEPNRTER F 5k =0. 6 AEFFHHRET %=0. 6 HEFHEFERTALE % =0. 6 HFIATHRIF *=0.6
A RERT RN %=0. 5 #1300 %=0. 5 PIEITPESE SN *=0.5
LT Rl sk =1. 9
TEETR7IR=1. 2 EHTHRE %=1 2 AR k=12 REFEFHR*=12 HEFILHE*=1.1
TIERTA =1, 1 A TART sk=1. 0 {R[ALRT4 % =1. 0 WHERTHEAE=0. 9
BOOHRTH I %k=1. 3 HFAHRMERE=1 3 NFRTREHE*=1. 2 BT EAbRk=1.2 PR HEE=1.2
INFHEHRX k=1. 2 EFETER/ bsk=1.2 M LETE A %=1.1 EFRTEF *=1. 1
BOSHRT FBRA k=1, | HFHREIETk=1. 0 FEBETAAR %=0.9 F)I|fJEE %=0.9
FE AR & KR k=0, 9 FHF-RTHF-%=0. 8 +FIHmIPE+ B0 =0. 8 -3 % HiffElT % =0. 7
BEHURTEES I 5k =0. 7 J\F TN *=0. 7 D BTHAIE %=0. 7 HHIETHAIN*=0. 5

39° 37.2 N 143° 30.4 E 36km M: 5.9
FERITRE LX) %=2. 9 BFHATEFH %=2.7 JrhBTREIE %=2. 7 AR %=2.5
BUNTRITIX % =2. 4 SRIFHT A& =2, 3 BT EILXEER %=2. 3 &7 IRHTPER %=2. 2
TEIRTHEER % =2. 2 JUBTFTEBA%=2. 1 BilrmiH#E %=2. 1 {EEMHMANT %=2. 1 [UEITRR *=2. 1
BT LERT=2. 1 BUNTHABRK %=2. 0 J\IEFriHEE*=2. 0 [LHAIT/\EIT=2. 0 FEEHTHFINT *=1.9
At EFTAEERT k=1, 9 BNFIAIRXREERT=1. 9 BINTIKRRERT *=1. 9 1E&EMA AR *=1.9
BN TRMR X k=1. 9 B fLA BT k=1. 8 “ LI k=1. 8 F=ARTFAIHE=1. 8
SEFATI A T k=1.8 —EATHIERAT *=1.8 J\REEHAKF=1.8 FalT iR HEARE=1. 7
SATTREMT k=1. 7 AZEHT)IEHT=1. 7 b EHRERT=1. 7 J\IEEHIA R *=1. 7 ZEEFHHHHT % =1. 7
RETYER k=1, 6 PAATEEET) A %=1.5
—FlTE S k=1 4 BT X =1. 4 EEPMATEERME=1. 3 fE&HAEET=1. 3
PEFVERTIRPYJ I k=1, 3 BORBTEK k=1, 2 JE&ETRIEMRA T *=1. 2 —RIfiT/EHET *=1.2
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11 13 54

11 13 56

EEATHEK *=1.2 ZFHER=1. 2 ZFfauprc=1. 2 EmEHEF *=1. 1 B i=1. 1
BT k=11 AZEHERIR=1. 1 AEAENET k=1, 1 L0 RBET=1. 1 BERETHEHIT*=1.0
EHTR SR k=1, 0 KAREEFT AANEERT=1. 0 —BEARTPTILET k=1. 0 B RETEATAR=1. 0
—BAMTERARNT % =0. 9 B HHEIR=0. 9 A FEEITRET=0. 9 —BIMHRIRET %=0. 8 KARMETREET *=0. 7
FANETFE) [BT=0. 6 —BAm A HHET=0. 5
B 3 JRAHETHMTIE=2. 6
2 BKTHIART % =2. 4 BOKTTKILET % =2. 3 EEEBERTARREIR % =2. 3 T&MHERT %=2.3
IR k=2 2 BKTIECKAT =2, 2 Bk HRT=2. 1 BRI 7T =2 1 Ky |[AERT k=2, 1
KIBH ) = B ET=2. 0 IZRETERE *=2. 0 FERFHRTEHIK=2. 0 & AMEER *=1. 9
BKTTEERTk=1.9 MEBRTE=1. 9 AEFAM%=1.8 FHH—H%=1. 8 HETHEA *=1.8
R k=1 8 KIFTTHF *=1. 7 FEMEEAK*=1. 7 EHEEMILE *=1.7
EINZERT T k=1, 7 T RlEF=1. 7 IR LL sk=1. 7 KR %=1. 7
FAFRRTIURE % =1. 6 JAR[JERTHIR % =1. 6 EHINERT NEFH k=1.5 BIREHRA*=1.5
FIFFETRIFF k=1. 5 BEJAEE *=1. 5 ZEFH&k=1. 5 SEFA/EIL*=1.5
SRR %=1 4 |LOTHTIRAR *=1. 4 RIFTT=AAR*=1. 3 RIFTEEE *=1. 3 FURHZHE-1. 3
= FERTEE) =1, 3 BRRTER *=1. 2 KAWBHRE=1 2 KIETHHEE*=1. 2
EINSERT IR k=1, 2 JRTINE T~k =1. 2 JECERTIH % =1. 2 B4 |EHTR) k=1, 2 BTG *=1. 1
AR DS k=1, | RFET T k=1, | KRR *=1. | FEEH#E =1 1 IEHFEXNE *=1.0
MEFEXES *=1. 0 [ABHHEZNT x=1.0 BIEET T/ & *=1.0 IUEEHEX FLiF=0. 9
(B EMSE R % =0. 9 FIHFETH) 1| %=0. 9 B KA XL %*=0. 8 B AHMHE] %=0. 7
IIHEEFEX KA. 6
KR 3 FKEFRERbE*=2. 5
2 HHRIASHET TG B ETYEH % =2. 1 RAUFDAIFIEF % =2. 1 KAUTESL k=2, 1 HJIETALIFR *=2. 0
FAAIASHE TR k=1, 8 BEFTIRME*=1. 8 (Z)IFHITER *=1. 7 KAUTHRehfEREET *=1. 7
PIEETTEBEN k=1, 6 RAUFATHE T k=16 KAUTTAREITAR *=1. 6 UALATHRBIAERNE / % %=1.6
K ESEHIET i sk =1. 5 KAUFALR S sk=1. 5 =FERTER *=1. 5 FKATILTE=1. 5 FKETHEMLKAR=L 5
FFIAHTTEAHT *=1. 5
B EFRE k=1. 4 KEETHIR*=1. 4 BEATCHER*=1. 4 KIIFFEFHk=1. 4 (UALTHTEARRT LgH:x=1. 4
B BRI IRALR R =1. 3 BFIARERAR=1. 3 BRIAETRRIE *=1. 3 EAAERENE) | *=1.3
KEETHHEARTEIH =1, 3 AEFHHARMT %=1 3 KALITHIHFIEEH *=1. 3
AT RN BB %k =1. 3 KEETIRMT % =1. 2 BEFTHEW) T4 TE=1. 2 PP RN &% =1, 2
BHRTHER=1. 2 SR IERT % =1. 2 ALRKETIERERT=1. 1 Bk ESHRT /AR AR=1. 1
LT ARERT BB T=1. 1 (UL AEEET/ N k=1, 1 BEMCTHTHHET=1. 1 BFIAETRBETRERT %=1.0
FRFIASHEA T B EA# 7 %=1, 0 (LALATFEART AN *=1. 0 REEHE N *=1.0
BT T HHT B k=1, 0 BETETTAGRET % =1. 0 BEFHTILN LB k=1. 0 FRERTHEEE%=0.9
TR BETFERE 2 B=0.9 8 AR Tt 1 %=0. 9 HFIATER BUEITHR A %=0. 9 [ZHNEF4AIR *=0. 9
WCHNETHEHBRT IR / k=0, 8 J\RRIBETAIE *=0. 8 HUAGHEAT 7PN % =0. 8 AUTHHFISEREAE %=0. 8
FEFTRE AT E sk =0. 7 AEFHHSIFRT%=0. 7 |/ NFH{AINRE %=0. 7 FIBF g %=0. 6
SFERTHE) | % =0. 6 BHIRTIATHT %=0. 6 =FERTEENE %=0. 5 BEEEFMYI]%=0.5
PR TRTIERT k=1 7
1 Hrszed=1. 3 WAETHEF=1. 1 BRI 5%=0. 9 FLIALRMER *=0. 8 5/ NLHTRILET=0. 8
BIAETTERT % =0. 8 FLIEIE H XK % =0. 7 FLIREXITHT %=0. 5 JEIAHTIE R=0.5
BOSWITHRFHE %=2. 3 BAAT FAbET k=2, 1 AR RSN %=2. 1 FRm 5] % At k=2, 0
P ERTIE(A K =2. 0 J\FHRHSX *=2. 0 LFET#R/ E*=2.0 Pl EE=2.0 LFRTLF %=1.9
BOOHRT EBAR *=1.9 Te-oM&R *=1.8 FZRFEENTFx=1.8 FZ&MLE=1.8 trom4d=1.8
FoOTHICHET IR B sk=1. 7 732 HFGIERT k=1. 7 EFUHIETERS Ik =1. 6 4 » JEATAE M %=1. 6
FHAT PR =1. 6 FIATHVE BT k=1. 6 BFIHET BRI *=1.6 +FIHEFT+ " FHT*=1.5
EFARTIRM %=1 4 VIHFEE *=1.4 \FHANAL*=1.4 ZRIEMETk=1. 4 FLEITEF P *=1.4
BT T-%=1. 3 BALRTES 2 IR (L k=1. 3 DN A THiARE *=1. 3 = FHTTEF/MNEHT k=1. 2
FEMFSEM k=1 2 FRIFETAR *=1. 2 KREIBTRRE *=1. 2 BLEFDFGHSH=1. 2
HORRRD TSR % =1. 2 N4 FrFHEEEL. 2 EEMETESH % =1. 1 $e-Of)I|[PNET%=1.1
TR TS ET sk =1. | AERTF T k=1. 1 DA DT k=1. 1 JHERETE S sk=1. 1 FREIETARAN <=1
ONDHHESET k=1, 0 FHFFR*=1. 0 T IFEHEARET %=0. 9 —-FnHH ATHHE*=0. 9
FHAAER HAEE % =0. 9 ) I [HIFAART %=0. 9 T OHRERR *%=0. 8 FyHETH %=0. 8
EATT /BT %=0. 8 S BIETA R %=0. 8 FHZRmGSHT IR *=0. 8 J\JFiZMT=0. 7
OB RRAET % =0. 7 FLFT) R AH=0. 5
LR 2 LT R =2, 2 {EETRE *=1. 8 {EHHEMAIE=1. 6 JEHETLE *=1. 6 FEHERTEEE=1.5
LTI =1. 5 {FHLHT A =1, 5 {rAERT&5 % =1. 5
FERRITHARE < =1. 4 WelEMTEEEE =1, 4 RETEFH*=1.4 =JIETREL*=1. 3 FEPNETSHE *=1.3
FERTERR k=1, 3 {EMATTE R *=1. 2 EETART k=1. 2 [OFTHE Eok=1. 1 {EAFEEF*=1.0
LA PERT /M k=1, 0 FEPNRTAR) I 5=0. 9 b LITiiANiRF % =0. 9 & 2RTE & *=0. 9 H&EHIRHE 1=0. 7
& B TRARET=0. 9
i ERTEMRERAT %=1, 2
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S - R 34° 29.5 N 139° 12.4° E 4km M: 3.2
B 2 BRI EIL=1. 7
1 FEARIF=0.5

= 39° 36.4° N 143° 35.4° E 25km M: 5.6
HRR 2 LEFETER/ bx=1.7 HIRETHNTE R k=1, 7 B ERTE(L k=1, 7 33U ST R k=1. 7
JFTTREARX % =1. 7 HALAT FALRg *=1. 6 FLARTEE=1. 6 BF0 TR % =1. 5 FRT R *=1.5
1 EFETEF k=1. 4 HFHRETHHTE=1. 4 B SEHT FB% % =1. 3 HFHEHERE-L 3 teomidih=1. 2
e O RMMBT R sk=1. 2 TR AT k=1. 1 #hr EHTEE %=1. 1 \FHANAL*=1.1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
RO+ ERT k=1, 1 FRARTFR k=1 | BB ORI *=1. 0 +FIEmPE _FRT %=1.0
SR %=1, 0 DA THARERT % =0. 9 = FEI{ENF/INKHET =0, 9 BULEFTF- A HI=0. 8
BARTTIRM %=0. 8 HAUETEE /R(L*=0.8 Tp-O7fi)I[PNET*=0.7 FHTHTHT-%=0.7 BREHTFT %=0.7
ETHARE %=0. 7 7S FiFtEE=0. 6 /S HiERT=0. 5
TR 2 WRAHERE % =2. 1 B ELRE I *=2. 1 KMETRIARNE *=2. 1 B ELXER*=1.8
EETIHE *=1. 8 FFHAEHE k=1. 7 BKEHHILTRT=1. 7 FERAHEE *=1. 7 JWEEHEBLk=1. 6
ILIFEBT AR k=1. 6 SRIGRT A 35 %=1. 6 JE&ETHAIRT *=1.5 HFRT LA *=1.5
1 SATTFERT k=1, 4 JUEEHHTE*=1. 4 JEETMABT %=1. 4 JUEEHAR %=1.3
EETA BRI k=1, 3 BINFHTTRIX k=1. 3 WINFALRX %=1.3 ZFHigEF0T%=1.3
AT E=1. 2 BmEFHERET*=1.2 JWEFHAE=1 2 BINTHAHRX *=1.2 (L HET/\iEET=1. 2
At EFHERT=1. 1 Jb ErFRERT %=1 1 —BIfERAT % =1. 1 —BIriT BT *=1. 1
BN TR KA k=1. 1 B EA BT k=1. 1 AZ&) I IEFHT=1. 1 fE&MHREIT=1. 1
BN FHKIR X REERT=1. 0 EARTPER_FEOAEF=0. 9 —BIM=ERAT %=0. 9 —RArTHEIRAT %=0. 8
PEFVERT) 17 % =0. 8 B iR %=0. 8 AZEHIFLAIR=0. 8 B i#h» IF=0. 8 —FifgE=0. 8
B k=0, 7 BEETEETTA=0. 7 AZEHRNET %=0. 7 FEFAIF AEFE=0. 7
FANTETT AANTERT=0. 7 {EFHBTHEE K % =0. 7 BT %=0. 6 PEAERTIRA)IT-%=0. 6
A TFPEEFETIE=0. 5 284 T iET=0. 5
B 2 FETHAERT k=1, 8 ZHKTATEMRT k=1. 6 BAKATAHKILAT %=1. 5 BRI HHT *=1.5
RITHT ) | = BET=1. 5 FIBFHT i) [|ALAT k=1, 5 FKIGTHTHR *=1. 5
1 BRI =1. 4 SRR =1 3 EIRzE BT RIS *=1. 3 KIGHH)IIKIR=1. 3
EETREA *=1. 3 FEEH—E%=1. 2 BKTPHEIT=1. 2 FKAEKT *=1. 2 &AM *=1. 2
FURHEAE *=1. 2 FURMEEAK*=1. 1 B FEiTEE) =1, 1| Rl k=1, 1 REITER=1. 1
EIRANZERT T k=1 1 EHINER NP k=1, 0 GRERETIOEE % =1. 0 FBHEA*=1.0
FIRFATFIF % =0. 9 ZEFRHEEE=0. 9 JAIFRTHETRS k=0. 9 A& AHERER *=0. 9 EHEBRTALH %=0. 9
F A %=0. 8 AT SR *=0. 8 FFRMTEM *=0.8 [IWETIRAE=0. 7 KALETHEAE *=0. 7
KIS =0, 7 SEFATEIR *=0. 7 ZEH#EL % =0. 7 KNLETHREZRET %=0. 6 RIFTHEHHIL*=0.6
KIGFHEF-%=0. 6
AeiEE 1 PEETHHTEAT k=1. 3 HrTZsu=0. 7 BEETIART %=0. 7
FKH R 1 FKETHER S k=1, 4 FATHERL % =1. 4 RAUFDMFIEF %=1. 3 FJIBTAL) 1A *=1. 2
FEFASH TR sk =1. 2 FRIASHET7E B ETYE H k=1 1 FEFRHRkEx=1. 0 FKHZEHRET HI% %=0. 9
KAITFALR S % =0. 9 FKATHERLCKA=0. 8 FAFIASHEATEAET %=0. 8 1ZANEH VR %=0. 8
KEETHRMT %=0. 8 KAETHH I *%=0. 8 FAUTTAHMT AR *=0. 8 (LALATHEIIFERNE / % %=0. 8
(AL PEAET Bt k=0, 8 KAETHELPIBTRIH *%=0. 7 KAlT#E 3 %=0. 7 KALTHEHFIEEEF H % =0. 6
KAUTHEESS %=0. 6 ALALTTARERTHEEE T=0. 6 ALALTTEIRIFAELRAN LiEK %=0. 6 FFIATETRIF *=0.6
FEFT T % =0. 6 FAFIATEESPNE) 1 %=0. 6 HFIAETAR=0.5 BefCHiRkET=0.5
KEETHEO %=0. 5 B _EHRE *=0. 5 FKETILFE=0. 5 FkHEMETSHRER=0. 5
LR 1 HURTRIE k=1, 2 JEHTHRE *=0. 8 EHET&7IE=0. 7 FFLso%=0. 7 JEHATILH *%=0.6
WAEETHEE=0. 6 =JIIBTAKIL %=0. 5 WREBTEERR %=0. 5 EPNETAH %*=0.5
69 [11 14 29 | =k 39° 36.2° N 143° 36.6° E 39km M: 4.8
BRI 1 B ELRE k=11 & dHEZE%=0.6
70 (11 14 31 | #IEEHSHETES 43° 27.9° N 144° 03.6" E Okm M: 2.3
e 1 HIFE TR ZERT A SEHEIR % =1. 2
71 |11 15 15 | tEHhRsEdL 35° 55.0° N 136° 37.7 E 10km M: 2.9
TBIEIR 1 KEFAEM *=0.9 KEFHEIH %=0.9
[FAA 1 12T B % =0. 7
72 (11 18 19 | FEF BRI 29° 41.8° N 131° 26.5° E 56km M: 4.7
FEIR B 2 FFHETHIE %=1.9
1 SETETEMR LT %=1, 4 FERTHEEENT=1. 2 SRTHTIRTT *=1. 2 FEETER BETTIR %=1. 1
KIGRT (A %k =1. 1 FEF-RTEAE % =1. 1 FEFET-RTPEZ %=0. 9 PhifTiE RRT=0. 6 BABEIEZiH *=0.6
SRITETHAEE=0. 5 To2FEHEE=0.5
I I 1 EIRFRAE %=0. 9 R ETHE=0. 5
73 (11 18 45 | FEREFHT 24° 12.4° N 123° 47.6° E 15km M: 3.2
TR 1 MEBTHE=1. 2 PrEBTRE=0.7
74 |11 21 42 | HrangE 32° 17.4° N 132° 00.4 E 20km M: 3.1
BTl IR 1 JIFERTIES k=1. 0 EIa RT3 % =0. 8 ERET LT %=0.7
75 |13 05 56 | EiHR+ 38° 59.6° N 142° 15.8° E 50km M: 4.7
fo==Yo! 3 —BAMEEARNT %=2. 8 —BIMI /BT %=2. 8 S AT HENT *=2. 6 {EHMTHEE K *=2. 6 EA T HEHT=2. 6

FASTETRE) [BT=2. 5 FHANEEFTIARNPERT=2. 5

FERTTE P T T 5k =2. 3 YERETYAR % =2, 1 b LrifARET % =2. 0 —BITifkiRET %=2. 0
KARTETTRRET % =2. 0 —RATIAEET=1. 9 BYNTARRKX *=1.9 =EFHERMT *=1.9
RERTRELXER) | *=1. 8 —FIriERAT %=1. 8 —RAriELAT *=1. 6 JEEFATESFH] *=1. 6

B EILXEEE *=1. 6 KMETRIRIE*=1.6 E&H/Ehi*=1.5 [LHARTKR*=1.5

BMTRZ) X k=1. 5 4/~ IFHTPEAR % =1. 5

EETRS k=1, 4 KEERT/ GG k=1, 4 BEMIHILTERT=1. 4 FEEHSGAMT=1. 4 /BT HEA*=1. 3
TR % =1. 3 TEATTHUFIET k=1. 3 Jt EmHMIENT=1. 3 BNTATRX *=1. 3 BNTHDAIX *=1. 2
BT =12 FiIHk=1 2 EFERTIRNIAF k=1, 2 BT AR k=1 1
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
& ABRET =1. 1 TEEFICARETFT*=1. 1 =i K=1. 1 EETERET *=1.0
—FRTEESF k=1, 0 [LMET/BEHT=1. 0 BYNFH/KIRRIEAT %=0. 9 TEEFH AT %=0.9
J\IESEREE=0. 9 - FHTIL A T %=0. 9 —BIMFTILET k=0. 9 FEFIEHT)IIF *=0. 8 B dHiRIR=0. 8
BN HIKIR K REERT=0. 8 FEETEAITTAR=0. 8 JUFKRHHEN %=0. 6 FTRETTHIHE=0. 5
FEHTIEE 57 %=0. 5
R 3 A RERTRRE =2, 9 RALBTHRESNAT % =2. 8 KALATRE=2. 5
2 RALBHHE k=2, 4 RIGHHER *=2. 3 A& =2, 3 JHRITHHEIZE=2. 0 BKahT *=1.9
AT AT %=1. 9 FEFHEWI*=1. 8 AETHEA *=1.8 KIFHHAL*=1.7 TR *=1.7
EETRAT=1.7 Bk EIT=1. 7 BeKiTEERT k=1. 7 FEEMHEEE=1. 7 EAEMEAT %=1.7
B RERT R k=1. 6 EIREERETALR *=1. 6 NI &) RIF=1. 6 RIFTHEESS *=1.6
BKHTHAET k=1. 6 BKATKILET *=1. 6 B KFFIHHT*=1.6 ZJI|HTL)I[{E*=1.6
KIGTTEALHT % =1. 5 BKATEKNT *=1. 5 ‘SRR *=1.5 ZEFTIEE *=1. 5 FEFEMERE *=1.5
HEmEEAK k=L 5 ERETRAX=1.5 KUETHATITERS *=1.5
1 ZEFEAE *=1. 4 BIRERIT AR *=1. 4 KK/ =HET=1. 4 ZEHHE %=1 4
FEETABHER *=1. 4 AR *=1. 4 TR %=1 3 MBITER=1. 3 BoKELAT *=1. 2
FRRTIUEE % =1. 2 (UEFEXIEL *=1. 2 (IBEREFXEN *=1. 2 FIRET/NEF%=1. 2
BKTRABIHT k=1, 2 FERMEI k=1 1 FIFFRTHRIF *=1. 1 FETHRM=1. 0 A& [ *k=1. 0
KIBFTET-k=1. 0 KAUTBHATEETPE) 1 [PN=1. 0 EIINZERT o =1. 0 A& THIEREET % =0. 9
EHEET /N %=0. 9 FHRETH [ %=0. 9 FEFHAEIL %=0. 8 KilfFrraHiL*=0.8 fHifH*%=0.8
JEERTH 5k =0. 8 "3 [IEFATHT) | % =0. 8 EHNSERT/NEFFH % =0. 8 [LIFTHT AR % =0. 8
KA KA %=0. 8 IBEZERE=0. 7 MIEBEMKIE R =0, 7 UG REFHE %=0. 7 IIEFLEXKE=0.6
LEHHETARRE=0. 6 AlE=baEr X F#5=0. 6
HRRR 1 P ERTE(A k=13 JUSTHRAABX % =0. 9 T ARRI SN & KM % =0. 7 HARREEET - %=0. 7 JUSTIEHRT=0. 7
FFRTd4E=0. 5 J\FHIPAL%=0. 5
FRHR 1 KALTTEEL *=0. 8 FEFHT R *=0.5 KIUTFALREE *=0.5
ILFEIR 1 RACIRTAEERT 5 =0. 8 {T{LETAHI=0. 5
e 1 FEFTERAT %=0. 8 FEEHHAT%=0. 8
76 |13 12 33 | Tk 33° 43.1" N 132° 16.9° E 49km M: 3.1
[iNfuj'= 1 PAERTIEAE =0. 8
77 |14 04 15 | fESRACH 33° 57.5° N 134° 15.2° E Tkm M: 3.0
fral=l 2 EEMARFE*=1.9
1 EBHIORETx=1.2 2% XHEEx=1. 2 FIF)ITIESET=1. 1 T/ S8 %=0.9
VBTN %=0. 9 AP LIBTHHGE % =0. 8 FFHHTE)IJF %=0. 8 FEHTI/URSNARAR0. 6
EEFIHHET=0. 6 (EARENAS T %=0. 5
78 |14 11 16 | HEH5HEs 42° 19.0° N 142° 59.8’ E 50km M: 3.3
AcBE 1 JHPTHTEEH % =0. 5
79 |14 12 46 | FoakilEALES 34° 01.5° N 135° 14.1° E 5km M: 1.5
e L= 1 BGHERTEE %=0. 5
80 |14 13 18 | &R 37° 09.4° N 141° 25.4° E 48km M: 3.9
B 1 HEEERTALH %k =1. 3 BRINTA % =1. 1 JRITATHHE=1. 0 KABNTES |- %=0. 9 \ VX i =FnlT=0. 8
TESREFET FALA KA HUE %=0. 8 VO & HIEIL Y i 5=0. 6 FIRIFIHT ] %=0. 5
81 (15 05 59 | FEFEALER 36° 50.9° N 138° 12.7 E 14km M: 2.0
s 1 WaEiRa)I %=0. 6
82 |15 07 22 | /NI BT it 27° 25.5 N 140° 39.4° E 404km M: 5.5
HOARUER 1 /NEERREE=L 3 /INERRAE =B A11=0. 7
83 |15 17 38 | #@EMH 43° 29.9° N 144° 03.6° E Okm M: 3.8
AeiiE 3 IR THRATEERTR R SR k=2, 7
2 BB TJERTEHS T k=1. 5
1 HBPERTH D Ty 7 k=14 HAIRTERT k=1. 3 257 EAT3EE=1. 1 SEHRATH 3 545=0. 8
FEERIMTIAERI % =0. 8 AHERATY k2 &)I1%=0.5
84 (16 04 41 | FEFEALER 36° 56.2° N 138° 35.6° E Skm M: 2.5
REFIR 1 SERHEE %=0.9
85 |16 13 42 | HrBR Ll 37° 27.9° N 138° 28.7 E 18km M: 3.8
FRIR 2 FAlR TG | LIET LR % =1. 5
1 XPPIAEETHE % =1. 3 HERFITRE=1. 1 /NFATEET *=1. 0 EMHH/NEBTHER *=1.0
ERAmSascr SR % =1. 0 FAEF T gelT % =0. 9 ERAT 45 %=0. 9 FEBTREME 5k %=0. 9
SR % =0. 8 BRITHFFA—EIF %=0. 8 FREARAE*=0. 8 EHMATFAMIE T *%=0.8
HAZEIRTT) |78 >k =0. 7 BAJIAT FEEk=0. 7 Merfisy /KT k=0, 7 EmMmH2 5 %=0.6
ERTGHRAT5AR %=0. 6 FPEHET [l %=0. 6 RHTF%x=0.5 BEH/INGA%=0.5
LR 1 AREET LR %=0.5
86 |16 16 47 | EiuRyh 38° 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 3.1
HFR 1 —BIfERAT %=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
87 (16 19 50 | #@EzEH 43° 29.0° N 144° 02.7 E Okm M: 2.4
AeifEE 2 PR THRATEERTR IR SR =1, 5
88 |17 02 59 | ‘B 37° 58.3° N 141° 04.8" E 14km M: 3.5
BRI 1 iEZe=1. 2 (LTTATEARR k=1, 0 & B %=0. 9 *Edmitt%=0. 8
fEER 1 HHUETAHYNVE %=0. 7
89 |17 04 57 | THERE I 35° 41.3° N 140° 45.1° E 45km M: 3.4
THER 1 H&HTHEE *=0.8 2 [LET/)NHk=0. 7
90 |17 09 56 | ZRIIRM 36° 27.7 N 140° 38.9° E 15km M: 2.8
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 7
91 [18 08 39 | HEUE 35° 32.4° N 139° 53.6° E 69km M: 3.5
AR 1 FATPE>D Uy k=0, 9 BTHTTARET k=0. 5
HZR) 1 R 1 BEEARS) | AR =1. 4 ZIHmskiLET %=1 3 BEERXILFE=1. | #EEL7 BK FERET*=1. 1
REEERERAR N ok =1. 0 REIREIEX T 7 AT %=0. 9 REIAAX) | |H-FE0T %=0. 9
FRIGRX A H ATGHT % =0. 9 AEEUIEX A 15 5T % =0. 8 MEIGAAX =55 %=0.8
TR X ALILIE B0 =0, 8 RIS RIXEE R, % =0. 7 FRRIEX AR %=0. 6 % » KT+ I5=0. 6
FRIEAIRX B %=0. 5
Flm 1 HEFERREAR®=1.2
92 [18 10 06 | JEERALED 34° 54.5° N 132° 48.2° E 8km M: 2.5
N1 1 ZZEEmEtEERT %=0. 6 &8 =kiiE HET %=0. 5
93 |18 16 36 | AFRInFAGT 39° 45.4° N 141° 50.4° E 59km M: 4.0
AR 2 BEERTIE(LR=1.7
1 HAREFETE K k=1 2 J\UFHIPNAL%=0. 9 J\FHEFHRX %=0. 8 J\FHEHT=0. 6 TR H48=0.5
HFR 2 mEFHEMET k=2, | BETRA k=15 BT ELXE*=1.5 Bi&mHF*k=1.5
1 EURRER k=1, 4 FERTEESTA=1. 4 BEEHEILREE *=1.3 /\EErRHEEE*=1. 3
EEFHESTHT k=1, 3 EETHEE k=1. 2 BT *=1. 2 IR HEFE=1. 2
A& RERRE T *=1. 2 —BITiSARAT k=1. 2 ERMRFIET k=1, 1 BFAFEFH *=1.0
DIETREGR=1. 0 RINETRIRNE % =1. 0 FEETACANT=1. 0 EERTVEEG5 % %=0. 9 FEATEE *=0.9
{EHRRTHE K %=0. 9 SEENT A3 %=0. 9 A& IEHT=0. 8 b -ATHEIRNT %=0. 8 FRETT AAERT=0. 8
— BT FIEHT % =0. 8 BRI HHT *=0. 7 {EETMART %=0. 7 JUEFEHRE=0. 7 [LHERTRR *=0.7
TR THEHESET % =0. 7 FEPIAREE % =0. 7 SHIRETR) 1 %=0. 7 TE&HA BAET %=0. 6
SAFHTH AT *=0. 6 A TTHERT %=0. 6 JL ETHMIERT=0.6 /TR *=0.6 ARITER *%=0.6
BT ILERT=0. 6 —BIMTsRILET %=0. 6 & TFVEEFITKEF % =0. 6 JUFKRHFLRAN *=0.5 E&ATHREET=0.5
BRI 5 =0. 5
BRI 1 SAETH) M %=0. 6 KALTEHTEZEHAT %=0. 6
94 19 03 49 | BBk 36° 59.9° N 138° 38.1° E 8km M: 2.4
iR 2 +HETH EL*k=1.6
1 JEFEET TAREE *=1. 0 4 HETH#AZ 11 %=0. 7
REFE 1 SFHEE %=0.5
95 |19 09 35 | {EEmWih 37° 30.7 N 141° 32.3° E 46km M: 4.7
i 3 HATTHERIRET k=2 7 {RITHT4HEAE=2. 6
2 MREERTALE k=2, 3 ERIMTAR =2. 3 FATHEIN=2. 1 FBE Tk k=2.1
& B REFET FALA RS HIE k=2, 0 FrHbETAH M2 % =2. 0 FFR R THIFHTIX & AT %=2. 0
JUPRKSTNN=1. 9 2B HPEHESR AT % =1. 9 fREAHETRLAT %=1. 9 FEHEET/EX*=1.9
TAKATTIRH k=1, 8 [E RETREM % =1.8 7JIIETH)%k=1. 8 HATHAHET *=1.8 BREMEEEE *=1.8
FATRERT % =1. 8 RMRETHEITX ZB0T=1.8 BHH A *=1.8 \Wh&H=FfHl=1.8
AETAE *=1.7 RETHE *=1.7 WO *=1. 7 fEEFFFHR*=1. 7 {EETTEEHT *=1. 7
& BT BT sk=1. 7 FEFEESTHFHT XA %=1, 7 /NEFHT/NEFHTET sk=1. 7 Rk THAA k=1. 6
FFTTTREIRAT k=1. 6 1& B 4807 k=1. 6 ARG IET=1. 6 28817/ \iFL*=1.5
TAMHS A R=15 JIIPK BIPNRER=1.5 (2T O %k=1. 5 fatTiiaEE=1.5
AR TR X PART *=1. 5 A Hi#RIL*=1.5
1 ARLTISIRENT % =1. 4 RS TIRORRT %=1 3 RETTLENET *=1.3 ARILMEAH=1.3 A MIH*=1.3
ZHTHTHRRE % =1. 3 BEAHTAREE % =1. 3 EJIAING *=1. 3 1&EEHETRERT %=1. 3
W E T Y 3 k=1. 3 KRERTES b k=1. 3 {RE/AET LA *=1. 2 “ARHEHE *=1. 2
ERTT BB/ NS sk =1. 1 BT KA k=1, 1 Z8E)IHRBRAT*=1. 1 &) IH4S0T %=1. 1
JNEFRT R k=1, 1 AR EOHERRE *=1. 1 {BETIRART=1. 1 BRETESXIE=1. 1
FEERITTARE %=1 1 A)IET TR %=1.0 ZFITKAT*=1.0 KEMEH*=1.0 RIFFRIF*=1.0
BTN R % =0. 9 JIIPNAS EJIP/INLSE %=0. 9 KERiEE=0. 8 FEHIFRER *=0. 8
AR %=0. 8 VW& HSHET % =0. 7 WO E HI/IMAIE=0. 6 FRESBTHIR %=0. 5 JEEHTHE=0. 5
RESHT HEE =0, 5
B 2 FETHRART %=2. 1 AETAE%=2.1 [LehATERAER =2, 1 EETR *=1.9 EITENk=1. 8

—

FURFRTFRF =1. 7 B350 IEETREG) | %=1. 6 EEERT /Mg *=1. 6 BKTANT *=1.6 FRETRA*=15
HAIT R *=1. 5 (IEEHE X Flig=1. 5 (UIBEFARXIERLE *=1.5 FHEHKERERE *=1.5

A BT % =1. 5

BT HBT=1. 4 BKTRILRT %=1, 4 RIGFTRaIL k=1. 4 FARRT EE=1. 4 KIGFHHER *=1.3
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VR 2T 6 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
B Zer=1. 3 BERTH E ok =1. 3 JIIFRTHRS *=1. 3 LEMBTHAM=1. 3 K& = HET=1. 3
YERETHERT k=1. 3 BUAAETT/INEF k=1. 3 BKATREI AR *=1. 3 {HAHTHHRIE=1. 2
"EIEE BT RRIER % =1. 2 ‘EYOINERTTREH *=1. 2 CAFRETIURE *=1. 2 %&)I[BT4)I[#E%k=1. 2
KIGFREEE *=1. 1 (IBHFEREE *=1.1 AATTEIRT%=1. 1 KIETH)k=1. 1 Kk Rfr*=1.1
SRR FTSEAE k=1, 1 BEHAlE k=1. 1 ZEREAENI*=1. 0 IIEEFHEREE *=1.0 M ==& =1.0
IIBEREAXILE %=1, 0 FETFHEFA k=1. 0 BAFATEHKHET k=1. 0 £+ EHTEEE%=1. 0
SEIE AR % =0. 9 BEIFHIEIE/K %=0. 9 RIFHd) | [RIF=0. 9 KUFFTH ) [ALET %=0. 9
B RIRHES % =0. 9 BERH—8%=0. 9 A&ETATEH*=0. 9 HiZEBEITILR *+=0. 8 ZEJRTZFHE=0. 8
&ML AT %=0. 8 KILAETIRE=0.8 £ 4 fEHTREE % =0. 8 B KT HIFINT =0. 8 F+FHETFFHH *=0. 8
SNVETRHE % =0. 8 (IEFERKA=0. 7 FFETEM *=0. 7 ELETEL%=0.7
SAVATRRESRMT %=0. 7 FETRAT=0. 6 A&l 11t%=0. 6 BB *=0.6 BKHTEILAT %=0. 5
HARE 1 P RETSE(L%=0.9 J\F X k=0. 6
ATR 1 —FARTIEAT k=1. 1 —BAmTSRIRMT k=1. 1 SSFATPFERT %=1. 1 —FIrR{ERAT %=1.0
—BATTERIRAT % =0. 9 BUNTTLIIX %=0.9 {FHETHEEAK *=0.9 EEFELXHEI*=0.8
BNTHRTR X %=0. 8 KAREETTIANERT=0. 8 BERATTILENT=0. 7 = & HTHE *=0. 7 —BIris | LET %=0. 7
—BIATILET % =0. 6 At EFFEZET %=0. 6 IEEFHTEHEET % =0. 6
iy 1 KIRWTAAT 4 7=0. 7 KIRATHIRF*=0. 7 _EILFTANE *%=0. 5
PRI 1 Bz I/NERE % =0. 9 SERIfAH:*=0. 9 JTFETHA %=0. 9 HRVEF #E%=0. 8
WHERETILS %=0.8 HIZHiAFT*=0.7 EHKTZEE)I%=0.7 Sk FRE*%=0.7 TET#4=0.6
AP HEHET %=0. 5 IR E AT %=0. 5 JERTAER %=0.5 SRR *%=0.5
N 1 BRZERTET-%=1. 2 KAFEMEE E*=0.9 FHETHRINT=0.6
96 (19 11 13| N TFIEAE 29° 53.1° N 129° 55.5° E 10km M: 2.1
FEIR R 1 EREHEMTZEHEZE.1
97 |19 14 47 | ZRMURM 36° 35.1° N 141° 08.5° E 33km M: 3.2
PRI 1 BAZB) I INEL % =0. 8
98 |19 17 09 | R BshifE 27° 03.77 N 143° 46.9° E 78km M: 5.2
B 1 /NEERAE = A A IL=0. 8 /NEFEKREE=0. 8
99 |19 21 30 | #FEREILHENM 29° 13.4° N 130° 28.4’ E 66km M: 4.4
FEIR B IR 2 B EEAERES 2R k=1.5 BB HEAERE %=1.5
1 BIREHEATZ BEZRE0.9 EEMLAUEANT=0. 7 &IEMEFRTE %=0. 7
100 (20 11 44 | #BZ3)1|EFEE 35° 13.5° N 139° 01.5° E Skm M: 2.9
o) || e 2 FRETISA % =1. 6
1 /NEETAE=L. 0 SRIERT =1, 0
Ff 1 BEiR*=0.6 FEHHFT ST 7 F=0.5 ZBHERAR=0.5 =BT %=0.5
101 20 16 42 | ‘=R 38° 20.4° N 141° 33.3° E 56km M: 3.3
BRI 1 GETHAERT %=0.6
102 (20 18 06 | REFIEFTHS 35° 52.0° N 137° 35.0° E 6km M: 2.1
EBFIE 1 AREBT = %=0.7
103 |20 18 18 | ZkIkUyh 36° 16.6° N 140° 39.7 E 54km M: 3.4
TR 1 HZABWI/INFERE k=1, 0 AERIATAHE*%=0. 9 JFHTHIE %=0. 9 A= /N %=0. 9
KEHAET=0. 8 ONV=HARMTiEA) 1 %=0. 7 SURTHPIH:3x=0. 7 B4 [FHIH %=0. 7
OB Hirata =0, 7 4RI F4R%=0. 6 ARIFTHHF7=0. 6 AP HPIERT *%=0. 6
HHESCE AT % =0. 6 FERETHEF O %=0. 6 HHAREFILF %=0.6 /NEERTEA *=0.5
T E4=0. 5 BIEFERNE*=0. 5 KE TR *=0. 5 MR *=0.5 IREHHEH %=0.5
IRERT AR %=0. 5
iz N 1 BEFaE%=0.8 BRRTSEA%=0.7
104 |20 22 50 | FidkEmE 25° 35.1° N 143° 12.9° E Okm M: 4.8
WD 1 /INEFAREES0. 6
105 |21 13 16 | EsEh 38° 10.9° N 141° 41.4 E 50km M: 4.0
BRI 2 )R )1 [k =2. 2 FEibkARRT k=1. 8 BKTHEERT k=1. 7 JHRETHMIE=1.5
1 ARG R k=1, 4 FETAEER *=1.4 RIFTESE *=1.3 KAEHTEZET *=1. 2
AT ERT % =1. 2 ERTES=L. 2 FEAURET=1 1 S IEETRI) 1 *=1. 1 REHBER*=1.0
TETHERBET % =1. 0 HERETTERT *k=1. 0 EVEHY *=1.0 BB T/NE*=0.9 HMBETHRA%=0.9
HANETH/NEF k=0, 9 EISEEERTALIR %=0. 9 B KTHRI T *%=0. 8 Fr&THATAH %=0. 8
MIBEEME RIF % =0. 8 L EHEH %=0. 8 KNIETHHEN N %=0. 8 L IEHTHE R %=0. 7
NI RIS % =0. 7 Bk FHET=0. 6 BKHTHAIET % =0. 6 FF =[ERTHEE % =0. 6
B = X fdn=0. 6 KALATIIRAE=0. 6 SEIFMIZEEN=0. 6 FEFMEME *=0. 6 Fg —FENTEHE)I=0.5
LEHRTARR=0. 5 FERM4R %=0. 5 K&/ KIE=0. 5
HFR 1 —PEAMERET =1. 1 —BAfTREET k=1. 1 —BArTa=tRET *=1. 1 {EFHETHE%%=0. 8
FHSTERTAANERT=0. 6 28 THTZEMT 5%=0. 5 —FARTERILET 5=0. 5 JAJETTE) I HT=0. 5
—BAFTERET %=0. 5
fEER 1 HEATHHRSIET=0. 9 AT JGEIT % =0. 9 {EEFHEREILET *=0. 9 FBHHAT%=0.9

BREATFHFHR % =0. 9 BIFAMS BRI TEET *=0. 7 FfARE IR R XAGEE=0. 5 FEfARE HiRHET <& AT %=0. 5
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36° 01.9° N 139° 55.9° E 43km M: 2.8
AKFETNERT %=0. 6 &ERITAH%=0. 6 AT F45%=0. 6
WA IEAT=0. 6

36° 29.5° N 141° 07.4° E 53km M: 4.1
AR E %=1. 8 EJIAINEk=1.6 ATHHTAR*=1.5
SRR SRR % =1. 4 REZBT R k=1 3 )| |TiEHES AT k=1. 2 RESHTHURE % =1. 2
WO THEM Y k=1, 2 HARTHIA TEE=1.2 Wb & /ML=l 1 $EARTRENE *=1. 1
REFATTRA =1.1 EAHE k=11 FJIBTE)*=1. 1 HEFHERET *=1. 1 HRRETIHER *=1.
ERILFIBARR k=1 0 ZEEIIHT/\iE L *=0. 9 ERILIFTMAREET %=0.9 HEFTHIAREIRT=0. 8 —AFATHHFH:%*=0.
EATFERPN=0. 8 BRILITHEAH=0. 8 \ VX FFHET *=0. 8 KREFHIFE=0. 7 A)IIHT TR %=0. 7
VWX T =FIET=0. 6 /NEFETHSE % =0. 6 FATTHETIRET % =0. 6 EERTALF *=0. 6
FE S REPIT FAGE R HUF k=0, 5 /NEFET/NEFHTIT 5 =0. 5 & HHAAKRET=0. 5
H LB I/ NERS k=2, 0 AERITAH%=2. 0 HZAi+ERTAER *=1. 8 m#ciiZeR)I%=1.8
KT PR k=1, 7 SRR A % =1. 6 BB BME =1 5 AT THNERT *=1.5 sk F%=1.5
HSETRFT k=1 4 SERMAERT *=1. 4 HEERETALIT *=1. 4 FEREm_ L/NE*=1. 4 LHTE4=1.
KA % =1. 3 FEFERMTHETRAT=1. 3 FEERETHE A *=1. 3 RFHIEx=1.3
OB EE k=1. 3 FRIET/IMER=1. 2 BEEREMIL *=1. 1 SRmok=1.1
BRI < =1. 1 FIRFEETE=1. 1 KFH&RT=1. 0 AKF T k=1. 0
OB A %=1, 0 FHEEKEHTEMET *=1. 0 ALZRUETTHERET %=1. 0 FRIFEIETHE P *=1.0
/NEEMEA *=0.9 ERFZE*=0.9 AMAHR=0. 9 {T/7HILME*%=0.8 BT EHH*%=0.8
BYITHEEE%=0. 8 /NEEH LEE %=0.8 Il Frdk=0. 8 FHHeKHETHET %=0.7
AIHETHREIR % =0. 7 $2MTsRM=0. 7 SRMTHIER *=0. 7 ERTRTH L *=0. 7 > < |THMFIEFE *=0. 7
INEET/INI%=0. 7 SR T %=0. 7 HLAETFIH:%=0. 7 2>H23 5 Hifi E:H*=0.7
AR FIR R % =0. 6 BXFRiSFH %=0. 6 239408 9 LI AFIE *=0. 6 kg2 N=0. 6
BN %=0. 6 S ITHRES *=0.5 {FHHRAE%=0.5 FFTAA=0.5
FHEETHEIT %=1, 0 ETA S *=1.0 2T T=0. 9 KHEEMEH F%=0.8 SARTEA *=0.8
WEAHRE) BT EEEE % =0. 7 /LA B %=0. 5 ERAATHET %=0.5 EERHEDH:%=0.5
ZILET/ N k=0, 8 FEH R %=0. 8 FHIEFEH=0.5

38 44.1° N 142° 20.0° E 38km M: 5.0
— BB k=1. 9 {FAETHEA K k=1. 9 LSAHTPEAT *=1. 8 —BIrTHERAT *=1. 8
EHTILA BT k=1. 7 BERATE LIRS *=1. 6 JHERTE)IMT=1. 6 [ERi1E HE EET *=1. 6
—BAMEEARNT k=1. 5 mEFHEWRT k=1. 5 BMHTHIX *=1.5
EETEE *=1. 4 RMITERIE*=1. 4 mEFHESFET %=1, 4 KMETRAIERT=1. 3 LT AR *=1.
TRETIER %=1, 2 1E&EFIGEAT=1. 2 Jb BT %=1, 2 250 HBlT=1. 2 —BIrriLmT k=1 1
—BAT ERET k=1. 1 —REM BT k=1. 1 EERFBET =1 1 BJNIARTRX *=1.1
BT EILXEER %=1, 0 1E&TAERRT %=1.0 BMHIERKX *=1.0 BN Hz)I|X*=1.0
&/ IEATPEAR % =0. 9 AT %=0. 9 J\MEErTHEE*=0. 9 |LMERT/\ERT=0.9 BILFERT=0.
BT %=0. 8 B3 k=0. 8 —BAHTAHHT=0. 8 FMETTREMT %=0. 7 & i Ti/%mM *=0. 6
b ERERT=0. 6 EEHiRIR=0.6 JUWETEHTAE=0.5 B iHiEh - #=0. 5 M HEHET *=0.5
BUNTZKIR X RSEIT=0. 5 BN AT/KIRXAEATT %=0. 5 EAMTEETA=0. 5
SAUTBTHIRAE=2. 2 TETHAERT %=2. 1 SAVETIR % =2. 0 BKATEKAT % =2, 0 KIUBHIEZAT %=1.9
THAETHETE=1. 8 Bk *=1. 8 KMIBHHEAEH k=1. 8 KJFHTHR *=1. 7 FERTAH *=1.
EINZE BRTARIG k=1. 7 BoKTHEERT k=1, 6 f&HAMEIER *=1. 6 g _FENTEHE)=1. 6
)BT )| [ sk=1. 6 BKTRE T k=1. 5 A&t AT k=1. 5 BkKri-h EET=1.5
FEIF TSR], 4 SRS k=1, 4 SEFEATEMIk=1. 4 BKARILET k=1, 4 RIFF &)= HET=1. 4
KIFT ) RIR=1. 4 KIGTHRAIL % =1. 4 A H k=1. 4 AHETAH%=1.4 BEEH*=1. 4
FLARAT R % =1. 4 EEEAT /NS =1 4 ERETHENT %=1. 4 CFRITIUEE *=1. 3 KR I [ALAT %=1. 3
ILTEHTRAEIR =1, 3 FAERTEEFA *=1. 3 KIGFTTHEF *=1. 3 FRETRA *=1.3 REETEH=1. 3
EIEE BRTAGR k=1, 3 BRI k=1. 2 F&AE) 1R k=1. 2 KIGTHFEES *=1.2
ZERHEIEK k=1 2 FURFITR)F *=1. 2 FERAAE *=1. | SERHARE *=1. 1
EIRANZERT IR k=1 1 FERMAAL k=1, 1 REFRET*=1. 1 Sy IBHETRT) I %=1. 1
MIEFEXRMEL *=1. 1 (A EHEFX Hn=1. 0 AT HETFE *=1. 0 BRET/NEF*=1.0
KIGTIE -k =1. 0 B KTTHIFIRT %=0. 9 —REMTHE %=0. 9 JHBRTHA)I] % =0. 9 FERFTEIR *=0.9
FERHAEIL % =0. 9 IUBEFAREE R *=0. 9 EHINsERT/ NP % =0. 9 (A THEHERT %=0. 9
FETIHEEHT % =0. 8 SLHEETARR=0. 8 MIEBFEEREA *+=0.8 L EATHEEL*=0. 8 AETTRAT=0.8
FANRT A % =0. 8 KAIVETHAEETHAS %=0. 8 RIFTH =4 %=0. 7 (IEFEXKAE=0.7
B REAXILHE %=0. 7 BATAAHT %=0. 7
FAT T AT 3k =1. 5
TP INE *=1. 4 ERETHEEE *=1. 3 FEAETREXAN *=1.3 JIMRETFE 1 %=1.2
FERSTI A4S =1, 2 HARITIIRARMT %=1, 1 ARETEA *=1. 1 Z2&)I[M/\BEL %=1, 0 ZAMATTHHE *=1.
TR EGHETE BT k=1, 0 AREHAE *x=0.9 HrHETAH VR %=0.9 EFLHEIH=0.8
EREERT IR % =0. 8 BB TIAART=0. 8 fEEFHEMREILRT %=0.7 \ X H=FlT=0. 7
FOZERT AL 5 =0. 7 TRITRTEHAE=0. 7 REAT FIAAR %=0. 7 1& B THRART %=0. 7
FAABRSTRERTIX = BHT=0. 6 FEFE R TIFNTIX S AT %=0. 6 & E/AEHT FIta KA HIE % =0. 5
HNETE) 1 %=0. 5 HASHARS [ET=0. 5
B ERTIE AR =12 JUFTIREARX % =0. 9 FHARRE ST & At %=0. 9 J\FTIENT=0. 6 FLHT HEE=0. 6
KIS =0, 6 BETTHRMER=0. 5 KALUTIAIFIEF %=0. 5
FILETRAR k=0, 8 FBALIRTHAHERT % =0. 6 KiRTibkiRTF*=0.6
SRAT A %=0. 6 FLFATHAFAE=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
109 |22 18 12 | REEIEEFH 36° 14.3° N 139° 24.2° E 18km M: 2.8
RERS IR 1 HAAETITEIERT *=0. 7
110 |22 22 11 | EnIRERER 33° 28.1" N 134° 05.8" E 12km M: 3.1
[ysila 1 ZHETZH % =1. 3 BEEATERE *=1. 2 HAENTA R %=1, 1 Z4FBTHE*%=0.9 bLJIFEF& *=0.6
111 (23 00 35 | WHEWEAHH 41° 29.0 N 142° 05.2° E 63km M: 4.6
AR 4 BOEFRT- RN *=3. 6
2 HUBMED T XA aH=2. 4 B ERTE(AR=2. 3 Teomi4i=2. 1 To- o RUIET B %=2. 0
BESHUET FEBEIR sk =2. 0 SENET/INE=1. 9 TpOTH& A k=1. 9 BLEF EfEk=1. 9 BH0HIRTEF I %=1, 8
S WERTREF k=1. 7 REERTHR / Bk =1. 7 JUFTIRABX *=1. 7 7S FiFtEE=1. 6 £o-Omi) I[PNET *=1. 6
J\FTTERT=1. 5
1 NFHRHLk=1.4 PR/ bk=1.4 AFRTEAHH *=1.4 FZRMEHITE x=1. 4 KREHTKM*=1.4
HOEA LR %=1, 4 FARmalT Kt k=1, 3 ARUUHTSE T k=1. 3 FFRTAff=1. 3 =IRTIRMT *=1.3
FALAT FAVET k=1. 2 SEARETEEIR *=1. 1 N4 FiFtHE=1. 0 3B SRR E%=1. 0
FRYARTER B k=1, 0 FARRTEETIP D k=1 0 BUILETES 7 iR1L%=1. 0 HFARTHIRAM *=0.9
SRR BT k=0, 9 -LFRT-EF %=0. 9 o> AR BLERA=0. 9 7 7 BRL ¢ =0. 8
TN HTAART =0, 8 FEHATER *=0. 8 FRIFETPEE M *=0. 8 J5\  HHHT_EA%: %=0. 8
e OTMHERR % =0. 8 +FIHTHPE BT %=0. 7 S RIETSHI*=0. 7 ZEMFITER %=0. 7
PR RIEHE =0, 7 HARMAEE=0. 7 FRARH R %=0.7
eimE 2 BHEETHYART %=2. 1 BAETHETERT % =1. 7
1 BAETH / IRT k=1, 2 2RISR % =1. 0 BT meZei=0. 9 TFririatk=0. 8 JEERTEE=0. 7
AU X TCAT % =0. 7 1@ SMTHES %=0. 7 HAFATHEZ AT %=0. 6 FOVEHETENILIFET=0. 6
CARITRAT=0. 6 LERNTAMT %=0. 5 &/ NEIHTARIART=0. 5 AREIRTSHET % =0. 5 EAETIZE/E=0. 5
EPIR 1 TR k=1, 2 BORETECK k=1, 2 BT R ILXHE || k=1. 0 AZEHAARHIR=0. 9
S FPEEFRTRE=0. 5 JE FEEE AT KB %=0. 5
112 (23 15 48 | TIERF M 35° 32.8° N 141° 02.1" E 36km M: 3.4
THER 1 Sk =T %=0.7
113 |23 17 57 | RERMH 37° 30.5° N 141° 22.6" E 51km M: 3.5
e R 1 JRITHTZENE=0. 9 JIIPIATT)IIP9=0. 6
114 |23 18 13 | FHARREERILES 40° 43.0° N 140° 27.9° E 15km M: 2.4
HARR 1 DM HIZRMET %=0. 5
115 [23 20 06 | ‘=B 38° 42.5° N 142° 16.5° E 38km M: 4.0
BRI 1 AR *=1. 0 g =FERTEE)I=0. 8 KALETIRE=0.7
116 |23 21 18 | /MNEIREEMFTES 27° 42.0° N 140° 10.7 E 484km M: 6.8
HURCAR 4 /NEFEATEESS. 5
3 /INERRARE=H AL=2.6
2 /INEIRRTA B FERT=2. 3
1 BT ARERAKFRT=1 2 BRI REKEEE % =1. 1 BRI XK k=1, 0 BRI X FHE%=1.0
R & & k=0, 9 HUREERXIER=0. 9 HRT R XA & %=0. 9 HERHXAPIH *=0.9
HRGT KRR % =0. 9 BRI S B =0. 9 BURUEZIXAHBART %=0. 9 BRI RIX HE=0. 8
HRGR N XF ] %=0. 8 FAUESEXK T-HHEET %=0. 8 FFULA)XARE *=0. 8 FUFTHEX 4 %=0.7
HRSURR AR =0, 7 ALK *=0. 7 BALHRKEF *=0. 7 B XIb5)1%=0.7
WAL ARPIRE % =0. 7 BURURIE ARG % =0. 7 HAUESARXAMT %=0. 7 B AILX P - % =0. 6
RS X HRUR =0, 6 ETHIFTTET %=0. 6 FESARKTHJIET%=0. 6 ESFHFA=0.5
HR G X AEART % =0. 5
B 2 AR *=2.0
1 FHEFHAE %=1 3 FEARERER *=1. 2 K IAEETk=1. 0 JEERTIE *=1. 0
RIFFTi )| = A ET=0. 9 KJATJFHT3HRE =0, 8 ‘ET4f) | IBFHTHT) | 3k =0. 8 EIss AT AR % =0. 8
KIRTTH ZAA % =0. 8 FABETEIR=0. 7 B KATEKNT %=0. 7 EHINSERTH3H7H *=0. 7
BKATKILAT % =0. 6 FEFRATEMI%=0. 6 FINFHHTRA%=0. 6
fEER 2 BEWIAAKRET=1. 5 [ERETHEM *=1.5
1 SRR RIA k=1, 4 {RITETASHAE=1. 4 BRILTEWIRIET %=1 1 WO X THERET % =1. 1 28817/ gLl sk=1. 1
WhET/IMGEE=L 0 KRERTEF b %=0. 9 SEHATKH %=0. 9 HEMTA) [HEF %=0. 9 I[N *=0. 8
FEAEEE THIRATX = BMT=0. 8 & {AHTHET=0. 8 ERILTHEAH=0. 8 JIIPVAT_EJIIPY/INLTE %=0. 6
1B B REFET FAE R HUR =0, 6 \ VX Hi=F0#T=0. 5
PA 2 WA AT *=1.5
1 EARRETAR =1. 2 KREFTEE L x=1. 1 EFTHEIT*=1. 1 EMfiaE%x=1.1
FHE THAAREFRT=0. 8 2R TWTLE7=0.7 BB *=0.6
BER 2 B RETAEE k=1.7 REATHIRE %=1 5 AENEMRE *=1.5 ZFHE*=15

1 MEMAFR % =1. 4 PR k=1, 4 IBRAK EELRk=1.3 AEHEE*=1L3 )IOHEHEA*=1.3
FHETHAERTE *=1. 3 FEHT FFE%=1. 3 AETEE *=1.2 ZFIEH*=1. 2
SV ERERREET %=1. 2 FALATHEEx=1.1 SRR *=1.1 AETERF*=1.1
JIIOH=YFak=1. 1 BEHED k=10 B k=1, 0 JIZET F={#%=1.0 FBET)I[E*x=1.0
IVERERTE %=0. 9 J\EIHFR%=0.9 B RATEEE %=0.9 H/IIHHE/1%=0.9 S\ =EEXHIFT*=0.9
FEHEH A =0, 9 =HFTHizERE *%=0.8 JI|SHETYEE %=0. 8 FTHTAI *=0. 8
W EFRX TS *=0.8 AEM FRF=0.8 V=% RBXKHIER %=0. 7 ST, 2 %=0.7
SV EEHIRAHL K =0. 7 ERATATTERE =0, 7 AT P *=0. 7 & AT FHIA %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
AL %=0. 7 FHZRAT/NE *=0. 7 #E» B =YK %=0.6 S\ FILXKER*=0.6
ITHRFERE *=0.6 S\ /= HHFIXEND=0. 6 HEEEFTAHE*=0.5
iy 1 o UETRE k=1 4 FLTH%=0.9
PRI 1 Bk FRMk=1. 4 < IZHSWiEEx=1. 4 AMTHME=1. 3 BIZi&FT*=1.3 ERffHdk=1.3
PR MAEH=1. 2 HETE=L 2 SRmTaH*=1. 1 FIRETAR)I=0. 5 HiHm#H4=0.5
R E 1 EZEETRER k=1.0 FEATHINI=0.9 FEBBARINTETE *=0. 7 TRHAITIRE *=0. 7 BEARTITSEENT %=0. 7
WABETHA=0. 7 SEARTHYEET %=0. 6 BT ARET%=0. 6 HATTHEET *=0. 6 HArT BRHRET %=0.5
EHETTEAPIRT=0. 5 Z2HHiZer %=0.5
THER 1 T k=1. 2 B8 [FHiRE *=1. 2 THEEREKOUE=1. 1 TIERRXEHRT *=1. 0 HELHHDH=1.0
FEILTRAE=1. 0 BiEmA R B «=0. 9 MJIIFHT/\fa=0.8 H&A&MHHER*=0.7
THEPRX P YE=0. 7 FEMAT FIE=0. 7 ZHMTL5=0. 6 BIETIEAL=0. 5 FEEFFE-H=0.5
7)1 1WA X T SHT % =1. 3 R X LTFET=1. 2 FRIAR) X AT %=1, 1
s 1 XIREIETHETH %=0. 8 mEfAEHI/S HHT=0. 7
117 (23 21 22 | /IVEFEEEPE G 27° 4.9 N 140° 13.6’ E 480km M: 5.4
HORUER 2 JNEFEREEESL 5
1 NEFAARE=HHAIL=0.5
118 |24 06 47 | mEkniRssn 33 28.2° N 134° 05.9° E 13km M: 3.0
[yl 1 ZHITZH *=1. 4 BB *=1.4 BFEITAER *=1. 1 Za=HR/ A*=0.5 JLIFEF L *=0.5
RETPEE=0. 5
119 (24 12 42 | R=EHFETHL 43° 14.7 N 145° 18.0° E 78km M: 3.3
e 1 BIERTAR HE % =0. 6
120 |24 18 12 | &ER 34° 19.7 N 135° 58.8’ E 4km M: 2.7
REE 1 BRI EfHE*=1.2
121 25 07 34 | ‘=R 38° 15.3° N 141° 51.9° E 63km M: 3.8
BRI 1 B IIGETRI) ] %=0. 8 AEUTHEH %=0. 7 KIGFHTHR *=0. 7 FAETTRA*=0. 7 FETHERT *%=0. 6
ETAERER %=0. 6 A HTIA M *=0. 5 K Kfr*+=0.5
e R 1 EFHIREIET=0. 5
122 |26 04 11 | #HrBR L#its 37° 09.2° N 138° 31.3° E 14km M: 2.0
FBE 1 FEZRERZE *=0. 8 ki) HEXEEH *=0. 8 F#f K& X *%=0. 7
123 |26 14 49 | I 36° 26.7 N 140° 54.3° E 32km M: 3.3
TR 1 BSZHBI/INFRE & =1. 3 BHERIEME *=1. 1 AREITHEHE %=0.9 B LHRFT*=0.8 HWEITAEFE *=0.7
R E T BN X=0. 6 OV= B2 iR S %=0. 6 K HPFET%=0.6 FHAEHILET*=0.5
JKFT4RT=0. 5
124 |26 19 38 | FHAREHH 41° 29.1° N 142° 00.4° E 65km M: 4.4
e 2 BEETIIART %=1.5
1 PHEETTHTENAT sk=1. 0 AREITSEET % =0. 9 ToRmia & %=0. 7 HrTmZep=0. 6 BRIMHLIL=0. 5
TeOETRER] % =0. 5 FRidbse=0.5 20 HLETX 0 LIf*=0.5 BEETH A /Ll %=0. 5
HAE 2 P ERTIE(A%=2. 3 BB TR *=2. 1 7R FTFtEEEL. 8 BRHOHIETHER *=1.6 /U THENT=1. 6
1 BRI TG A =], 4 BFOHBTERO Mk =1. 3 J\F NI k=1. 2 FHARETEIET KM k=1, 2
HRAREE T k=1, 2 Te-omiddh=1. 2 /S TRIBX k=1. 2 U@k A k=1. 1 Tromar*k=1.1
HOER LR k=1, 0 ARIERTAR  fk=1. 0 tFRT#R/ bsk=1.0 BALAT BAERT %=0.9 F PR EE=0.9
ZIRFTRAT %=0.9 7S Pk HF=0. 8 FTLFETAFA T %=0. 8 T O AAIFTH & %=0. 8
TALATES 2 IR %=0. 7 42 JERTHE =0, 7 HEIRETSE T %=0. 7 To-OmiRUmHT EEER=0. 6
SEPR 1 EOKETECK k=1, 2 AGEMFEAGR=1. 1 BRI ELXE) | *=0. 9 ‘&FEEFRTER=0. 7
A FLEEPIT RE % =0. 5
125 |27 01 16 | HIREBEIE 24° 52.5° N 123° 19.8" E 116km M: 4.7
TR 1 PrERTRIE=0. 6 PrERTHRE=0. 6 FTERTRE=0.5
126 |27 03 30 | AcHEEES 43° 56.2° N 146° 58.2” E 73km M: 4.7
e 2 REMFEAR*=1.7
1 BT HEAR=1. 4 RETTFEEEE *=1. 3 IRETRON *=1. 1 FZEATIL 2 Fex=1. 1 EEABTHR *=1.0
BIMERT AR g % =1. 0 ARZETHVRE=0. 5 FHEITTE 1 52%=0. 5 J-PRTFEZLAT %=0.5
127 (27 05 39 | ERAMDE 28° 18.2° N 129° 30.4 E 35km M: 4.2
FER R 3 WEMALMMET=3. 2 BEMALMIERT *=2.6
2 WEEANETPE i R=2. 3 BEMAFIRTE % =2. 3 P PNRTIIRFERRE *=2. 2 HHFNETRER %=2. 2
AT BTTE R % =2. 2 IR R k=2, 0 MEAPNET R k=1. 7 MEPNET 5388 %=1. 7
TG *=1. 6 FERTH *=1. 6 IR LB *%=1.5
1 FERETRASL 4 ERETH=1. 1 FHUBTEHL*=1. 0 Z5FRBT7E *=0.7
128 |27 10 30 | FEERACHHS 35° 42.5° N 140° 42.3° E 51km M: 3.2
THER 1 ST d=0.7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
129 |27 15 23 | ZRIsURid 36° 11.5° N 140° 57.6° E 43km M: 3.6
PRI 2 RIBFEISTHE % =1.6
1 FREEIETIEAT=1. 3 ON- B thimgeiiis «=0. 9 WIRHIEZPN=0. 7 H SZHBh) /N % =0. 7
LT E4=0. 6
TER 1 FRHETMEEET=1. 0 FRAHEAT*=0. 7 FEA{ZR *=0. 7
130 |27 16 57 | t@ERH 36° 51.8° N 140° 57.4’ E 55km M: 3.8
e 2 FEFTRGEET =2, 2 SEHEATKHE *=2. 1 HEATERET %=2. 1 HEFTEREEET *=2. 0 MEZERTALHE *=2.0
WO MR k=1, 9 F)IF/ING k=1. 7 FATTHEIENT x=1. 6 HFHARSIET=1. 6
JINEFRT/INEF T k=1. 5
1 HEETHIE T EE=1. 4 HEETIN) I HER *=1. 4 WhE /=1, 4 REATAAAK=1.3
JNEFRTERIE k=1, 3 WO E ALY I k=1, 2 JIIPNATTF)IAN=1. 2 AT B R k=1, 2
BEARTRERE & =1. 2 BITHTAN *=1.2 W& T =FIT=1. 1 {&&/EEET Fha KA R *=1. 1
TARRHIA S k=1, 0 IRIIATEEAE=1. 0 BREMAVEAVEA *=1.0 A *=1.0
Wh X THERET k=1. 0 EATHE *=1. 0 298| ITfia#E XA *=1. 0 BREEAIHHR %=0.9 EMETAIN *=0. 9
KERTEHH*=0.9 ERILTHBEAL %=0. 9 REHAE *=0.9 )T TR *x=0.9 HE)I[H/ ML *%=0.8
FAEMTHES | >%=0. 7 @5 AEPT FAGE B %=0. 7 JIIPIR )P/ NLSE%=0. 7 ) I1RT7) 1] %=0. 7
TR BE)11=0. 6 KEATHEE=0. 5
TR 2 EEH TEMx=1.8 kR %=1.6
1 KFETHLE k=1. 4 BZHBIINFAR k=1 3 ALZRIRTTREERT % =1. 2 HIEKER L *=1.2
B LT, =1. 0 BIEFIEEE % =0. 8 A HiPNERT *=0. 8 B Li+ERTARR*=0.8
R TETRET=0. 7 #HoRHE i ilT %=0. 6 K E AT %=0. 6 4RH%M %=0.6
SR A k=0, 5 AKF TR %=0. 5 FHeAE T _E/IN%=0. 5
N 1 IEEILTTHH=0.5
131 |27 20 20 | FEERACFEEL 35° 48.7 N 140° 05.2° E 64km M: 3.2
HURCER 1 HRUTHRXIRE %=0. 7 BTESARKAHT %=0. 6
1) [ 1 )RR MERT % =0. 6
132 (28 01 14 | LA EEES 34° 10.7 N 132° 12.6" E 9km M: 2.5
i)y 1 AETREL %=0.9
133 |28 05 44 |+ 5FIE G 30° 05.9° N 130° 14.6° E 68km M: 3.8
FEIR B 1 BIREHEMTZ BEZRE0.8 BIRE AN SRR %=0. 7 BASETE 2/ *=0.6
134 (28 07 37 | #EAREALES 37° 0.7 N 139° 56.6° E 4km M: 2.7
R 1 TR < =0. 6
135 [28 07 58 | ‘iR 38° 33.7 N 142° 04.6° E 43km M: 4.0
BRI 2 FETHRART %=1.9 FHETRIT=1. 7 BEHAEHER *=1. 6
1 JRAETHETEE=1. 4 BT EEAT %=1, 4 FEFTERE *=1. 3 K[ALBTIESNT *=1. 3 KIFTTHEF *=1.3
BT )1 sk =1. 3 KI5 [1Rld=1. 2 BE=RERTEEY =1, 2 A TAEREaT % =1. 2
WA TIFA K =1. 2 BIRERITALR *=1. 2 F&EHAL LT k=1, | FETHATAH%=1. 0
KR T % =1. 0 KAVBFTHEDE k=1, 0 BRKATHILMT %=1. 0 ZE[E AT *=0. 9
KIGTREEE *=0. 9 KIFHi/I = BET=0. 9 ‘SRR %=0.9 L&) [IEx=0. 9 ZEFHZEE*=0.8
BKTIEAT %=0. 8 B KTTHHET=0. 8 ZEFH—i8 *=0. 8 HANET/NEF*=0. 8 ZEFHZEEI=0. 7
KU ACRT % =0. 7 BKATEKRT % =0. 7 EHf) EHTR) | %=0. 7 (UEEIREF KB %=0. 7
FERHTEE/K % =0. 6 TEFHTA k=0, 6 B KATHILET %=0. 6 B KFATHAMT k=0, 5 B KFATAMMET %=0. 5
TR % =0. 5 JIKFTANE T-%=0. 5 FF =FEBTHREE %=0.5 ABHTEYE=0.5
EPR 1 —BITTIEAT k=1. 4 —BITHEEMRAT %=1, 3 —BITTHEIRMT % =0. 8 IRATIR % =0. 7 —BIrTAHHT=0. 7
—PBITHERILIBT % =0. 6 JCASTEERTHNIEENT=0. 5 BUNFTRTIRIX %k=0. 5 —FAmIEMRHAT %=0. 5
T HE K % =0. 5
136 [28 10 39 | ‘=B 38° 33.7 N 142° 04.2° E 42km M: 3.5
BRI 1 KAUBTIRESEHT *%=0. 8
137 |29 09 04 | 5 1[IEFEES 35° 14.5° N 139° 01.0° E Lkm M: 1.9
iz = 1 FERATIEAS =0, 6
138 (29 12 07 | #BZ3)I| BTG 35° 13.8’ N 139° 01.3° E Okm M: 1.6
fZR) 1[I 1 FEARATIEAS %=0. 8
139 (29 14 38 | A THIBiTHE 29° 10.2° N 129° 19.0° E 3km M: 2.2
FEIR B IR 1 RS HEMNESE*=1.0
140 |29 19 07 | REEMH 36° 53.1° N 141° 04.5° E 50km M: 3.9
fEER 2 /NEFETHE k=2, 4 WO E TR k=2 1 /NEFET/ NPT k=1, 9 MAZERTALE *=1. 9 JIIPNATT)IIN=1.9
WO AVIMGIE=L 9 WX TTSRIT k=1, 8 HIAITITARESET =1. 8 AT ER k=1. 7 FJIF/ g *=1.7
SEFKH %=1. 6 1&EREFET FALERAHUR k=1, 6 BATTIGEET *=1.5 VWb X Hi=FfT=1.5
FAS T ZERT % =1. 5 JI[PNAT LN «=1. 5 7&JIET7)1%=1.5
1 HEATHAREIET=1. 4 HATTERET k=1. 4 WO XTHEM Y k=1. 4 BEFEEEE*=1.3

RESHT PR %=1, 3 fANTHIE HEE=1. 3 REHTHER *=1. 2 {BELEIT FbaE U *k=1.2
B RTANE % =1. 2 RITATEEHME=1. 2 BITHRA % =1. 2 REAT A k=1, 2 BREEFHFFHR %=1. 1
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
TAKATISHE *=1. 1 KABETEF b k=1.1 E{HEPN=1 1 AiR(E *=1. 1 JIIPSRT EJIPR/NLE*=1. 0
SRIBA R % =1. 0 AT k=1. 0 SEAMTRIFE %=1. 0 2B FPaMEsAT *=1. 0
RTINS % =1. 0 )BT TR %=0.9 ARLTHBARK *=0. 9 “AWATHHH*=0. 8 ARLTHFAH=0.7
AETAE %=0. 7 ZE) T \IEIL %=0. 7 “AHATI &€ %=0. 6 HERETANIIHE)11=0. 6
RS TR RAT % =0. 6 ERLITTIRINT %=0. 5 AE T E %=0. 5
PRI 2 HIIHEBTARE *=2. 1 EFktizeR)11%=1.9 HIZHBI/INFREk=1. 7 HEHEREHIL *=1.7
JERIETRSERT % =1. 6 FIEKNEFE O %=1.6 KFETHE *=1.5
1 EFEKHETEMET =1. 4 ST FFEM%x=1.4 HIZHEFT*=1.3 U7z bAR) Himss *=1.3
WA k=1, 3 ERERE AT k=1 3 SR A k=1, 2 ARHAER *=1. 2 FFeKHEFITEI=1. 0
R HETRETHET k=1. 0 OV=B2R2HHA) 1 %=0. 9 AKFAPFET %=0. 9 FRE(A7IGE %=0. 9
IRERTAER %=0.9 HAMH4=0.8 FEEXEM _E/NE*=0. 8 FEXEHHET=0. 7 KFH4ERT=0.7
INEET/INI%=0. 6 14| HiEHE%=0. 6 M L %=0.6 SR TH5*=0.6 HEHTHH L *=0.6
BYNTIPIE %=0. 5 EIERE HimTH*=0. 5 AP T *=0.5
N 1 BRZERTFT-k=1. 3 KAFERGEE*=0.9 IESILFTFHR=0.8 HiABRE) BT/ I1[%=0. 7
FREER TS % =0. 6 FHBE TTHIREFNT=0. 6 HFAINE) [HTFEEE %=0. 5
141 (29 21 10 | 4231 ELPEED 35° 13.2° N 139° 01.9° E 2km M: 1.8
Sl = 1 FERATEAS %=0. 5
142 |29 22 15 | EAREHED 35° 08.6° N 132° 46.8’ E 9km M: 2.4
SR 1 EmiE HEITEH*=0.5
143 (29 23 25 | EE R 37° 21.5° N 141° 31.9° E 75km M: 3.8
fEER 1 EFTIEEIET=0. 9 18 EAEHT FALERAHIF % =0. 8 HAFSTIHEEMT % =0. 7 HEZERTALH *=0. 7
PR THIEETIX & AT 5 =0. 7 MIATTHIA T EEF=0. 6 i HiE B *=0. 6 JR/TATLH4E=0. 5
144 (30 00 09 | FnakLIRRETHES 33° 36.9° N 135° 34.9° E 21km M: 2.9
FOmRiL R 1 BHETHE *=1.0
145 (30 02 59 | THERILTEEL 35° 42.9° N 139° 59.1° E 65km M: 3.3
PRI 1 “ERHaH%=0.5
146 |30 06 04 | #£)1|EFEER 35° 13.3° N 139° 01.9° E 3km M: 2.8
iz = 2 FEIRETEA %=1.8
1 BHrERTHRGR=0. 9 /NHJREH/AE=0. 6
BRI R 1 PEEFHAM*=0.9 B LEHEFd%=0.5
147 |30 06 14 | 231 ELPEER 35° 13.2° N 139° 0.6’ E 1km M: 2.1
iz = 1 FARETIEAS %=0. 8
148 (30 06 56 | =)W TGER 35° 13.5° N 139° 01.6° E 3km 3.3
(£ (30 06 57 | MZ)NIRFGER 35° 13.5 N 139° 01.5° E 5km 2.8
1[I 3 FERATE A %=2. 8
2 /NHEETIAE=1. 8 BHMFET =1, 8 FE/eAmiRIA *=1.5
1 FHETECZSEE k=1, 1 AAFHETAAEY25E % =1. 1 BEAETAER *=0.9 [LALETILAE %=0.9
FRl 1 BNETIR *=1. 3 GtEOETEAET *=1.3 KR FH*=1. 1 ZBHEAN=1. 1 FEOETEM*=10
AN *=1. 0 FEAPHFES TV F=0.9 ZBHRAET%=0.9 FHENEKITAEZE*=0.9
TR AR % =0. 8 RS TFIFE=0.8 ELAEK*=0.7 ELEMEF %=0.7 FRETHSF%=0.7
149 |30 06 58 | ) I|ELFEER 35° 13.8° N 139° 0.6’ E 3km M: 2.3
izl = 1 FEARETIEAS %=0. 9
150 |30 06 58 | )1 IEFEHS 35° 13.2° N 139° 01.5° E 3km M: 2.0
Sl = 1 FEARETIEAS %=0. 7
151 |30 08 39 | #0&s)1|EPEES 35° 12.9° N 139° 01.4° E 1km M: 1.8
1) [ 1R 1 FEARETIEAS %=0. 6
152 |30 09 12 | #Zs) 1| RPEED 35° 13.7 N 139° 01.8" E 3km M: 2.5
eIl = 2 FEIRETEAR %=1.5
1 /NHREHAE=0. 7
153 |30 09 25 | #B&s)1| R TS 35° 13.77 N 139° 01.6° E 3km M: 1.9
1) [ IR 1 FEIRETEA % =0. 5
154 |30 09 54 | #H£)I|ETEER 35° 13.8° N 139° 01.3° E Okm M: 2.0
izl = 1 FERETIEAS %=1.4
155 |30 10 32 | wh==/IIREEER 35° 14.6’ N 139° 01.5° E 2km M: 3.2

FRZR) 11 I

3
2
1

FEARETIE A %=2. 6

/NAJRTIAE=2. 0 B RARTIBEA % =1. 6 (LALATILAL *=1.5

AT =1, 4 FAFERTRABAZAE % =1. 3 BERKATIEIR k=1. 2 thFHRTHZS7E k=1. 1
FZR) | RFHMT 47 %=0. 9
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7R | EFRRE | B ity R TS HiE
e | B R | & oo EE G E B
i 1 HBSGHT#NR=L 4 HBSGTHEAER %=1 0 #REFriTAM *=0. 9 BWETR %=0.8 ZBHKHHET*=0.7
BEHEA®=0.6 E+EHHEF *=0.5
156 |30 10 45 | 21| IR pEES 35° 14.6° N 139° 01.3° E Okm M: 2.5
1) 1 FEHRETIEA K =1. 3 /NHEFHAE=1. 0
e 1 #EE AN *=0.5
157 [30 10 52 | A4Zs)I|ELPEES 35° 12.9° N 139° 02.1° E 4km M: 3.1
1) [ 2 FERATEA %=1.9
1 BHAERTH9e=0. 9 /NEFETIAE=0. 8 BIEIATBIA %=0.5
Fa ] R 1 BETiR *=0. 8 FEOEMRM*=0.8 (FEOEMIY BT %=0.7 EHEITFH*x=0.7
ZETRHET % =0. 6 FREFH AN %=0. 6 FRETH5F%=0.6 =BETHHAHNT=0.5
158 |30 12 42 | |[RRESHS 37° 48.3° N 140° 00.2 E 8km M: 3.1
Iy 1 ERERT BFk=0.8 KRHT/LHT 4 7=0.5
159 |30 13 03 | #EEKEIHE 28° 28.2° N 129° 09.5° E 54km M: 3.3
FEIR IR 1 WEFANETHE & R=0. 5
160 |30 16 05 | R B:fifE 27° 11.77 N 141° 52.9° E 120km M: 4.4
HRAD 2 /NERRREESL 9

1 AVEFRARES=H A IL=1. 3 VSRR A B PERT=1. 1
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